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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 734 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 31/2018 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην 
παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας». 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 2η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 33373/28-09-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας 
Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 6) 
Βαγενά Αγγελική, 7) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 8) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 9) Δαούλας Θωμάς, 
10) Δεληγιάννης Δημήτριος, 11) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 12) Ζαούτσος Γεώργιος, 13) Ζιαζιά – 
Σουφλιά Αικατερίνη, 14) Καλτσάς Νικόλαος, 15) Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 16) 
Καραλαριώτου Ειρήνη, 17) Καφφές Θεόδωρος, 18) Κρίκης Πέτρος, 19) Κωσταρόπουλος 
Γεώργιος, 20) Μαβίδης Δημήτριος, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μπαμπαλής Δημήτριος, 23) 
Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 24) Νταής Παναγιώτης, 25) Παζιάνας Γεώργιος, 26) Παπαδημητρίου 
Βασίλειος, 27) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 28) Σάπκας Παναγιώτης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 30) 
Σουρλαντζής Απόστολος, 31) Τζανακούλης Κων/νος, 32) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 33) 
Τσιαούσης Κωνσταντίνος, 34) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 35) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αντωνίου Νέστωρ, 2) Γελαλή 

Πολυξένη, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 5) Κοτάκου Μαρία, 6) 
Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 7) Μπαράς Νικόλαος, 8) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 9) Νασιώκας Έκτορας, 
10) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 11) Πράπας Αντώνιος, 12) Πράπας Κωνσταντίνος, 
13) Τερζούδης Χρήστος και 14) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 

 



 

Σελίδα 2 από 60 
 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μαμάκος 
Αθανάσιος, Μπατζανούλης Αλέξανδρος, Καραλαριώτου Ειρήνη, Τζανακούλης Κων/νος, 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, Κωσταρόπουλος Γεώργιος, Τσιλιμίγκας 
Χρήστος, Κρίκης Πέτρος και Παζιάνας Γεώργιος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση μελέτης και 
εκτέλεσης του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας» και 
αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/16 
2. Τη με αρ. πρωτ. 32997/25-09-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η 

οποία έχει ως εξής: 
 
Ζητείται: 
 
1) Έγκριση εκτέλεσης του έργου: 
«ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΝΕΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ»  
Προϋπολογισμός μελέτης: 600.000,00 € (483.870,97+116.129,03 Φ.Π.Α. 24%) 
Κ.Α. Προϋπολογισμού: 64.7341.41091 
Τρόπος εκτέλεσης: εργολαβία 
Χρηματοδότηση: CLLD/LEADER 
 
2) Έγκριση μελέτης του έργου: 
«ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΝΕΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ»  
Προϋπολογισμός μελέτης: 600.000,00 € (483.870,97+116.129,03 Φ.Π.Α. 24%) 
Κ.Α. Προϋπολογισμού: 64.7341.41091 
Τρόπος εκτέλεσης: εργολαβία 
Χρηματοδότηση: CLLD/LEADER 
 
 
3. Την από 11-07-2018 Τεχνική Περιγραφή της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Κτιριακών Έργων και Αναπλάσεων, του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην 
παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας», η οποία έχει ως εξής: 
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4. Την Τεχνική Περιγραφή της Δνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 
Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Συντηρήσεων, του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη 
μονοπατιού στην παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας», η οποία έχει ως εξής: 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
1. ΓΕΝΙΚΑ 
Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά τον ηλεκτροφωτισμό του έργου " ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΝΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ "  
2. ΣΤΥΛΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
Θα χρησιμοποιηθούν  Σιδηροιστοί ύψους 4-5 μ.  για φωτιστικό σώμα κορυφής  και με βάση το 
σχέδιο ιστού που θα δοθεί από την Υπηρεσία. Οι μεταξύ τους αποστάσεις θα είναι περίπου 30-35 μ 
όπως προκύπτει από την συνημμένη μελέτη. 
Θα τοποθετηθούν επί αγκυρίων, τα δε αγκύρια θα κοπούν για να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια 
όδευσης. 
Όλοι οι ιστοί θα ευθυγραμμιστούν και αλφαδιαστούν στηριζόμενοι σε σταθερή βάση και η 
κατασκευή τους θα είναι αυτή που αναφέρεται στα άρθρα τιμολογίου. 
3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ 
Η τροφοδότηση των φωτιστικών σωμάτων θα γίνει από τον εξωτερικό ηλεκτρικό πίνακα. Το 
κύκλωμα τροφοδοτήσεως κάθε Φ.Σ θα είναι υπόγεια με καλώδια τύπου NYY διατομής 5Χ4 τ.χ, 
5Χ2.5 τ.χ. Τα καλώδια θα τοποθετηθούν μέσα στο έδαφος σε βάθος περίπου 0.4 μ. Σε χαντάκια και 
θα οδεύουν μέσα σε  σωλήνα διπλού τοιχώματος από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE).  
Οι συνδέσεις των τροφοδοτικών καλωδίων θα γίνονται αποκλειστικά στις θυρίδες των ιστών 
δηλαδή το καλώδιο θα μπαίνει σε κάθε ιστό θα συνδέεται και θα ξαναβγαίνει για την τροφοδότηση 
του επόμενου ιστού. Φρεάτια διαστάσεων 40Χ40 για το τράβηγμα των καλωδίων θα τοποθετηθούν 
κοντά σε κάθε στύλο. 
Από το ακροκυβώτιο κάθε στύλου θα αναχωρεί καλώδιο NYM 3 Χ 1.5 τ.χ. για την τροφοδότηση 
κάθε Φ.Σ.του στύλου. Σε κάθε ακροκυβώτιο θα υπάρχουν οι ασφάλειες προστασίας των καλωδίων 
προς τα Φ.Σ.,οι ακροδέκτες συνδέσεωςτων εισερχομένων και εξερχόμενων καλωδίων, γειώσεις 
κ.λ.π. Σε κάθε στύλου θα συνδέεται ο κύριος αγωγός γειώσεως μ'έναν γυμνό χάλκινο αγωγό 
διατομής 16 τ.χ. με κατάλληλο γαλβανισμένο σφικτήρα. Στο τέλος της τροφοδοτικής γραμμής, 
μετά τον τελευταίο στύλο κύριος αγωγός γειώσεως (16 τ.χ.) θα γειώνεται ξανά μέσω ενός 
ηλεκτροδίου (χαλκός) διατομής Φ.22 
Η εγκατάσταση θα λειτουργεί αυτόματα με τη βοήθεια του φωτοκύτταρου σε συνδιασμό με έναν 
χρονοδιακόπτη. 
4. ΓΕΙΩΣΕΙΣ 
Για τη γείωση της εγκ/σης του οδικού φωτισμού θα προβλέπεται γυμνός αγωγός χάλκινος 
πολύκλωνος διατομής 16 τ.χ. ο οποίος θα εγκ/θεί στο έδαφος μαζί με το καλώδιο τροφοδοσίας. Ο 
αγωγός αυτός θα συνδέεται με το ηλεκτρόδιο γειώσεως και τη γείωση του γενικού ηλ. πίνακα. Το 
ακροκυβώτιο κάθε ιστού θα γειώνεται πάνω στον αγωγό γειώσεως μέσω γυμνού αγωγού χάλκινου 
μονόκλωνου διατομής 16 τ.χ. Η σύνδεση των δύο αγωγών θα γίνεται με τη βοήθεια σφικτήρων 
μέσα στο φρεάτιο. 
5. ΑΚΡΟΚΥΒΩΤΙΑ ΙΣΤΩΝ 
Μέσα σε κάθε ιστό θα εγκ/θεί ένα μονό/διπλό ακροκυβώτιο, για την τροφοδότηση των Φ.Σ., 
κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ.  Απόφασης. Το όλο κιβώτιο θα 
στηρίζεται σε κατάλληλη βάση πάνω στον ιστό με τη βοήθεια δυο κοχλιών και θα κλείνει με πώμα 
το οποίο θα στηρίζεται στο σώμα του κιβώτιου με τη 
βοήθεια δύο ορειχάλκινων κοχλιών. 
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6. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ  ΚΟΡΥΦΗΣ 28 Watt 
Φωτιστικό Σώμα τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) υψηλής φωτεινότητας 28 W ) κορυφής  απο 
χυτό αλουμίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού 
με πλαίσιο στήριξης και πάνω κάλυμμα από τορνευτό αλουμίνιο UNI EN 1706    για τοποθέτηση 
σε κορυφή ιστου ελεύθερου ύψους μέχρι 5,0m. Το φωτιστικό θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά 
κάτοπτρα συμμετρικά ή ασύμμετρα, έτσι ώστε να μπορεί να επιλεχθεί το κατάλληλο για την 
εφαρμογή. Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : 
Exempt Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να 
φωτίσουμε υπαιθρίους χώρους αλλά και δρόμους .  
Σύστημα στήριξης στον ιστό χυτό αλουμίνιο UNI EN 1708 ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα 
χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις διαμέτρου από 33 έως 60mm. 
Τοποθέτηση στην κορυφή τις κολόνας. 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο από 
ανοξείδωτο ατσάλι. 
Οπτική μονάδα: 
Αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισμένων εργαλείων. 
Μονάδα τροφοδοσίας: είναι αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση 
συνηθισμένων εργαλείων. 
Το φωτιστικό είναι εφοδιασμένο µε φίλτρο ανταλλαγής του εσωτερικού αέρα. 
Επιφάνεια που εκτίθεται σε πλευρικό άνεμο: 0,07m2.  
Επιφάνεια που εκτίθεται στον άνεμο σε κάτοψη: 0,17 m2.  
Βάρος: max 12Kg 
Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ08 
Οπτική μονάδα: Οι ανακλαστήρες της οπτικής μονάδας είναι κατασκευασμένοι από αλουμίνιο 
καθαρότητας 99,85%, το οποίο πρεσάρεται ή λυγίζεται. 
Η οθόνη είναι κατασκευασμένη από επίπεδο σκληρυμένο γυαλί πάχους 4mm. 
Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση οθόνης ή ανακλαστήρων από πλαστικό υλικό. 
Eίναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt 
Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο). 
Φωτεινή πηγή  
Υψηλής απόδοσης LEDs (151 lm/W στα 525mA - Tj=85°C) µε θερμοκρασία χρώματος 4000Κ. 
Δείκτης βαθμού απόδοσης χρωμάτων CRI≥70. 
Τα LEDs είναι διατεταγμένα σε τυπωμένα κυκλώματα έχοντας ένα στρώμα στήριξης από 
αλουμίνιο, κεραμικό μονωτικό στρώμα και χάλκινο αγώγιμο στρώμα - συνολικού πάχος 1,6 
χιλιοστά. 
Ένα στρώμα από θερμικά αγώγιμο υλικό εφαρμόζεται μεταξύ του τμήματος σκεδάσεως και του 
κυκλώματος των LEDs για να βελτιωθεί η θερμική συνέχεια μεταξύ των διαφόρων μερών. 
Θερμοκρασία λειτουργίας : Από -40ο C έως +50ο C 
Όλες οι δοκιμές επιδεικνύουν την απόδοση του φωτιστικού στους +50ο C . 
Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά  
Ονομαστική τάση 220-240V 
Τροφοδοσία ρεύματος των LED 700mA 
Συντελεστής ισχύος: >0,9 (σε πλήρες φορτίο) 
Ενσωματωμένος μαχαιρωτός διακόπτης ο οποίος διακόπτει αυτόματα την παροχή ηλεκτρικής 
ισχύος στο εσωτερικό του φωτιστικού όταν ανοιχθεί το κάλυμμα του. 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά της παροχής 
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Θερμική προστασία και προστασία από βραχυκύκλωμα. 
Συσκευή προστασίας από υπερτάσεις : ενσωματωμένο SPD, Type II, προστασία 10kV σύμφωνα µε 
το EN 61000-4-5.  
Technil description 
Μονάδα τροφοδοσίας (µε δυνατότητα dim ,DALI) LT E µε τις ακόλουθες προστασίες 
- εσωτερικός έλεγχος : LEDset 
- προστασία λειτουργίας χωρίς φορτίο 
- προστασία από βραχυκύκλωμα : αυτόματη, αναστρέψιμη 
- προστασία από υπερφόρτιση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
- προστασία από υπερθέρμανση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά των LEDs 
Σύνδεση µε καλώδιο εισόδου έως 4mm2 
Είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας στο φωτιστικό µέσω πλαστικού στυπιοθλήπτη Μ20x1.5mm, 
IP68.  
Κλάση µόνωσης : class II 
∆ιάρκεια ζωής: 
Το πλαίσιο έρχεται εξοπλισμένο µε το σύστημα απαγωγή θερμότητας THERMOFLOW το οποίο 
µε βάση τα πεταλοειδή πτερύγια που διαθέτει, μεγιστοποιεί την ανταλλαγή της θερμότητας που 
παράγεται στο εσωτερικό του φωτιστικού µε το εξωτερικό περιβάλλον, ώστε να διατηρηθεί η 
θερμοκρασία στο σημείο σύνδεσης των LED’s (junction temperature) σε µια τιμή που να 
διασφαλίζει την ελάχιστη διάρκεια ζωής των  
100.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 525mA και 
50.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 
700mA,100.000hr κατά ΤΜ 21 στους 25 ° C. 
Φινίρισµα:  
Προστασία των μεταλλικών μερών είτε µέσω διαδικασίας φωσφοχρωμάτωσης (phosphochromate) 
ή ισοδύναμης επεξεργασίας νανοκεραμικής επικάλυψης (nanoceramic) και μετέπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή µε πολυεστερική πούδρα. 
Δοκιμή αντοχής στη διάβρωση: 800 ώρες σε ομίχλη αλατονέφωσης σε συμμόρφωση µε το πρότυπο 
EN ISO 9227 
Πρότυπα 
Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνο με : IEC/EN 60598-1, IEC/EN 60598-2-3, IEC/EN 62471, 
IEC/EN55015, IEC/EN 61547, IEC/EN 61000-3-2, IEC/EN 61000-3-3 
Πιστοποιήσεις και εκθέσεις δοκιμών 
Οι πιστοποιήσεις που θα διαθέτει είναι CE Certificate, ENEC Certificate, CB certificate, Electrical 
safety Test Report, Photo biological Test Report, EMI/EMC Test reports 
Η κατασκευάστρια εταιρεία θα φέρει ISO 9001_2008_2015 ,ISO 14001-2015 
Εγγύηση φωτιστικού : 5 έτη (σχετικό έγγραφο Warranty Terms_led 5years_eng_1306) 
Ονομαστικής Ισχύς : 28 W max 
Ονομαστική απόδοση : 2740 lm 4000Κ  
7. ΕΚΣΚΑΦΕΣ 
Πριν τις εκσκαφές θα καθαιρεθούν οι πλάκες τσιμέντου και η άσφαλτος ή οποιοδήποτε υλικό 
υπάρχει στις διαδρομές που έχουν επιλεγεί και με βάση τις υποδείξεις του επιβλέποντα του έργου. 
Οι εκσκαφές θα γίνουν με μηχανικά μέσα και με τέτοιο τρόπο που να μην δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων και των παίζων, να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής και να λαμβάνονται όλα τα προστατευτικά μέτρα κατά μήκος των εκσκαφών. 
Τα καλώδια θα διέρχονται μέσα σωλήνα διπλού τοιχώματος από πολυαιθυλένιο υψηλής 
πυκνότητας (HDPE) που θα τοποθετηθεί σε βάθος 0.5μ περίπου και πλάτους 0.4μ περίπου στο 
πυθμένα του οποίου θα στρωθεί στρώμα άμμου και σ όλο το μήκος θα προστατευθεί με τούβλα 
19χ9χ9 που θα τοποθετηθούν σε βάθος 0.20 μ από την επιφάνεια του εδάφους η θα τοποθετηθεί 
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διάτρητη ταινία σήμανσης κατά μήκος του για προστασία .Μέσα στους σωλήνες θα υπάρχει ένας 
οδηγός από γαλβανισμένο σύρμα για τη διέλευση των καλωδίων. 
10. ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ 
Μετά το τέλος των εργασιών θα γίνει πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου με πλάκες τσιμέντου 
των διαστάσεων που προϋήρχαν καθώς καθώς και οιουδήποτε άλλου υλικού υπήρχε επίσης και της 
ασφάλτου που έχει καθαιρεθεί. 
 
    Ο   ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                                                                   Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ Η/Μ 
Ηλίας ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ                                                                                           Βασιλική ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ 

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Αθανάσιος ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 
 

5. Την Τεχνική Έκθεση της Δ/νσης Πρασίνου, Τμήμα Μελετών και Περιβαλλοντικών 
Επεμβάσεων του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην παραπήνεια περιοχή 
Τερψιθέας», η οποία έχει ως εξής: 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
     Η παρούσα μελέτη αναφέρεται Α) στην εγκατάσταση ηλεκτρονικού αυτόματου αρδευτικού 
δικτύου στην παραπήνεια περιοχή της Τερψιθέας , και Β) στη δεντροφύτευση 111 δέντρων σε 
δεντροδόχους 1χ1m κατά μήκος στο υπό κατασκευή παραπήνειο μονοπάτι στην περιοχή της 
Τερψιθέας. 
     Το παραπάνω έργο θα εκτελεστεί από εργολάβο μετά από δημοπρασία που θα γίνει από το Δήμο 
Λαρισαίων. 
     Οι εργασίες που θα εκτελεστούν θα είναι οι εξής: 

 Θα τοποθετηθούν γεφυρώσεις PVC Φ110mm (PE)10atm). Ο αγωγός μεταφοράς νερού που θα 
ενώνει το πίλλαρ με την παροχή της ΔΕΥΑΛ θα είναι διατομής Φ40mm (PE)10atm). Ο πρωτεύων 
αγωγός μεταφοράς νερού θα είναι Φ40mm (PE)10atm και Φ32mm (PE)10atm, ο δευτερεύων θα 
είναι Φ25mm(PE)10atm & Φ16mm (PE)6atm, όπως φαίνεται στο σχέδιο και ο τριτεύων θα είναι 
Φ16mm/0,33cm/4lt    (PE)6atm  σταλακτηφόρος. Το σύστημα θα ελέγχεται από 1 προγραματιστή 
ρεύματος  4-6 στάσεων (ηλεκτροβανών), όπου οι ηλεκτροβάνες θα τοποθετηθούν σε 1  πίλλαρ 
διαστάσεων 80χ60χ25cm, πάχους 1,2mm. Τέλος στην κεφαλή άρδευσης θα τοποθετηθεί βάνα 
ελέγχου άρδευσης με μηχανισμό ρύθμιση πίεσης, καθώς και φίλτρο νερού, σίτας ή δίσκου και 
βαλβίδα εξαερισμού. 

 Θα γίνει εκσκαφή σε γεώδες και ημιβραχώδες έδαφος  
 Θα γίνει προμήθεια κηπευτικού χώματος και τύρφης, ενσωμάτωση βελτιωτικών εδάφους και 
γενική μόρφωση επιφάνειας για τη φύτευση των φυτών. 

 Θα φυτευτούν Δέντρα Ψευδομέλια (Melia azedarach), με μπάλα χώματος 35lt, ύψους 2,5 -
300m. 

 Τα δέντρα θα στηριχθούν με διπλό πάσσαλο, ύψους πάνω από 2,5m 
  Θα γίνει λίπανση των δέντρων με το χέρι, βοτάνισμα και καθαρισμό του χώρου των δέντρων. 

 Τέλος θα γίνει κοπή μεγάλων δέντρων και ανανέωση κόμης σε δέντρα και θάμνους στην 
πλευρά που γειτνιάζει με το  ποτάμι, με σκοπό την καλή ορατότητα του ποταμού από τον 
περιπατητή.  

                                                                                                                       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 02/10/2018 
      Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ                                                                                Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  Δ/ΝΣΗΣ 
    ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
 ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΩΝ                                                             ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
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6. Τον Προϋπολογισμό Μελέτης του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην 
παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας», ο οποίος έχει ως εξής: 
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7. Το Τιμολόγιο Μελέτης του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην παραπήνεια 

περιοχή Τερψιθέας», το οποίο έχει ως εξής: 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Τιμαριθμική : 2012Γ 

 



 

Σελίδα 22 από 60 
 



 

Σελίδα 23 από 60 
 

 

 



 

Σελίδα 24 από 60 
 



 

Σελίδα 25 από 60 
 

 

ΑΡΘΡΑ 

A.T. : 2.1 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9302 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
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Εκσκαφή   χάνδακα   γιά  την  τοποθέτηση  καλωδίων   πλάτους  όφρυος  ορύγματος 
μικροτέρου  ή  μέχρι  1,00  m  και σε βάθος μέχρι 1,00 m με οποιονδήποτε τρόπο ή 
μέσο  εκσκαφής σε ξερό έδαφος ή μέσα σε νερό η στάθμη του οποίου ή ευρίσκεται σε 
ηρεμία  ή  υποβιβάζεται  με  άντληση, που θα πληρωθεί ξεχωριστά, την μόρφωση των 
παρειών  και  του  πυθμένα  του  ορύγματος στίς απαιτούμενες διατομές. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται  και η δαπάνη των αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται γιά 
την  αναπέταση  των  προϊόντων ανάλογα με τους τρόπους και τα μέσα εκσκαφής, των 
κάθε  φύσεως  φορτοεκφορτώσεων,  τοπκών  μετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων) 
και  μεταφορών  γιά  την  οριστική  απομάκρυνση  των προϊόντων που περισεύουν σε 
θέσεις  που  επιτρέπονται  από  την  αστυνομία ή προσωρινή απόθεση αυτών γιά την 
 

κατασκευή  επιχωμάτων  προς  επανεπίχωση  των  εκσκαφέντων  χανδάκων καθώς και η 
δαπάνη  σταλίας  των  μεταφορικών  μέσων.  Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης και η 
εργασία  εκτελέσεως  της  επανεπιχώσεως και με αμμο 10 εκατοστών πανω απο τον σωλήνα των 
εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως συμπιεζόμενες, και η ταινία σήμανσης. 
(1 m3) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 20,00 
(Ολογράφως) : είκοσι 

A.T. : 2.2 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9306 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης:      
Πλήρης αποκατάσταση πεζοδρομίου με οποιοδήποτε υλικό υπήρχε πριν τις εργασίες 
αποξήλωσης.ήτοι επίστρωση με πλάκες τσιμέντου δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και επίστρωση με 
τεχνητές πλάκες από τσιμέντο τύπου ΓΕΑ με αρμούς πλάτους 3-5mm και υπόστρωμα πάχους 2cm 
από τσιμεντοκονίαμα των 450 kg με τον καθαρισμό των αρμών του κονιάματος τούτου και 
πλήρους αρμολογήματος από τσιμεντοκονίαμα των 600kg με όλα τα απαιτούμενα υλικά επί τόπου 
και την εργασία πλήρους κατασκευής. 
Πριν την επίστρωση τσιμεντοκονίας θα γίνεται η αναγκαία επίστρωση από μπετόν αντοχής Β160 
και με πάχος μπετό 10cm. 
Η προμήθεια, μεταφορά και επίστρωση με κυβόλιθους , μάρμαρο,πράσινο ή οποιοδήποτε υλικό 
υπήρχε πριν τις εργασίες αποξήλωσης. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται όλες εκείνες οι εργασίες που απαιτούνται για την πλήρη 
αποκατάσταση τόσο του πεζοδρομίου όσο και του ασφαλτοτάπητα.

Ευρώ (Αριθμητικά): 24,17 
(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και δέκα επτά λεπτά 

A.T. : 2.3 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων καλωδίων εσωτερικών 

διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 40 cm 
Σχετικό Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, οπλισμένο 
με δομικό πλέγμα Β500C, με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15 
cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της 
μελέτης. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η εκσκαφή σε έδαφος γαιώδης ή ημιβραχώδες βάθους μέχρι 100 εκ. 
- εξαγωγή και αποκόμιση των (πλεοναζόντων) προϊόντων εσκαφής. 
- διάστρωση πυθμένα με γαρμπίλι πάχους 10 εκ. 
- η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου φρεατίου 
- η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων 
- επίχριση όλων των εσωτερικών επιφανειών με τσιμεντοκονίαμα των 600 χγρ. 
- επανεπίχωση του ορύγματος 
- στεγανό κάλυμμα απο σύνθετο υλικό κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. εδραζόμενο 
σε πλαίσιο απο σύνθετο υλικό  κλάσεως C250 ΕΝ 124:1994 αντοχής 25 τον. , με διάταξη 
μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου. 
- η επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά και μικροϋλικά κατασκευής, κάθε εργασία 
καθώς και το κάλυμμα από χυτοσίδηρο αντοχής 25 τόνους κατά το Ευρωπαϊκό πρότυπο 
ΕΝ124:1994.. 
Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π) x (Β), ως εξής: 
Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x40 cm, βάθους έως 40 cm 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 110,00 
(Ολογράφως) : εκατόν δέκα 

A.T. : 2.4 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9325.3 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
 

Σιδηροιστός τηλεσκοπικός 4,8μ. δηλαδή προμήθεια μεταφορά και τοποθέτηση ενός σιδηροιστού 
κατασκευασμένου σε μορφή τηλεσκοπικής διάταξης. Το πρώτο τμήμα του μήκους 2,20μ. θα 
αποτελείται από σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαμέτρου 4ιν.  και πάχους 4,25χιλ.,το δεύτερο 
τμήμα μήκους 2,60μ.απο σιδηροσωλήνα χωρίς ραφή διαμέτρου  2,5ιν. και πάχους 4.05χιλ. Στο 
πάνω μέρος θα είναι κατάλληλα διαμορφωμένος για τη στήριξη φωτιστικού σώματος τύπου 
φανού. Οι συνδέσεις των τμημάτων του σιδηροσωλήνα θα ειναι καμπύλες Οι σιδηροσωλήνες 
μικρότερης διατομής θα εισέρχονται τουλάχιστον 0.10μ. μέσα στούς σιδηροσωλήνες 
μεγαλύτερης διατομής. Επίσης στη σύνδεση των σωλήνων θα τοποθετηθεί διακοσμητικός 
δακτύλιος. 
Ο σιδηροιστός θα φέρει σε απόσταση 2.00μ. από το κάτω άκρο του οπή για την τοποθέτηση του 
ακροκιβωτίου που θα κλείνει με θυρίδα από λαμαρίνα πάχους 4χιλ.διατομής σχήματος τόξου 
κύκλου διαμέτρου 4ιν(300χιλ Χ85χιλ). Στο ίδιο ακροκιβώτιο καταλήγει και το ηλεκτρικό 
καλώδιο τροφοδοσίας, δερχόμενο από ειδική οπή που υπάρχει στο θέμελιο του ιστού. Ο ιστός 
μετά από την σχετική προεργασία, δηλαδή την απόξεση, τον καθαρισμό και λοιπές εργασίες 
για να μην διακρίνονται τα σημεία ραφής του θα βαφεί με δύο στρώσεις αντισκοριακής βαφής 
και δύο στρώσεις χρώματος ντούκου ανθεκτικού στις καιρικές συνθήκες και επιδράσεις 
απόχρωσης της αρεσκείας της επιβλέψεως. Ο ιστός θα πακτώνεται σε μια βάση από σκυρόδεμα  
με τέσσερις  (4) αγκυρόβιδες. Στο πάνω τους άκρο, οι αγκυρόβιδες διαθέτουν  σπείρωμα  σε 
μήκος 150 χιλ.  για την τοποθέτηση περικοχλίων (δυο περικόχλια σε κάθε αγκυρόβιδα και δύο 
ροδέλες ). 
Οι τέσσερις αγκυρόβιες τοποθετούνται σε τετραγωνική διάταξη και συγκρατούνται στην 
απαιτούμενη θέση με σιδηρογωνίες  και ράβδους σε χιαστή διάταξη. 
Το σύστημα των αγκυρόβιδων στο εκτεθειμένο τους τμήμα και επιπλέον σε μήκος 100 χιλ. που 
βυθίζεται στο σκυρόδεμα βάσης, όπως επίσης και τα περικόχλια θα είναι προστατευμένα με 
γαλβάνισμα. 
Τα άκρο των αγκυρίων που θα πακτωθούν εντός σκυροδέματος θα διαμορφωθούν σύμφωνα με το 
πρότυπο ΕΛΟΤ EN 40-2. 
Το υλικό κατασκευής αγκυρόβιδων θα είναι Fe 360 B- EN10025, ενώ τα   περικόχλια θα είναι 
κατ'ελάχιστον ποιότητας 5 κατά DIN 267 
Η  όλη  κατασκευή  θα  πρέπει  να  εκτελεσθεί  κατά τρόπο που να μην παρουσιάζει 
ελαττώματα.  Στη τιμή περιλαμβάνεται και η αξία της βάσεως αγκυρώσεως. Η όλη κατασκευή θα 
πρέπει να εκτελεσθεί κατά τρόπο που να μην παρουσιάζει ελαττώματα. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 353,42 
(Ολογράφως) : τριακόσια πενήντα τρία και σαράντα δύο λεπτά 

A.T. : 2.5 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9303 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεμελιώσεως τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού  

σε έρεισμα 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10 100%  
Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεμελιώσεως  τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού 
σε  έρεισμα  με συμπιεσμένο υλικό και άσφαλτο οιωνδήποτε διαστάσεων που θα γίνει 
με οιονδήποτε  τρόπο  χωρίς  την χρησιμοποίηση εκρηκτικών και με την αντιστήριξη 
των  πρανών,  μόρφωση  πυθμένα,  την  μεταφορά  των  προϊόντων  εκσκαφής και την 
απόρριψή τους σε θέσεις που επιτρέπονται από την αστυνομία 
(1 m3) 
Εκσκαφή  γιά  την  κατασκευή  βάσεως  θεμελιώσεως 
τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού σε έρεισμα 

Ευρώ (Αριθμητικά): 61,24 
(Ολογράφως) : εξήντα ένα και είκοσι τέσσερα λεπτά 

A.T. : 2.6 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9312.3 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
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Βάση  σιδηροϊστού άοπλη  δηλαδή κατασκευή μιάς βάσεως από άοπλο σκυρόδεμα Σ 150 
γιά  την  έδραση και στερέωση σιδηροϊστού που να φέρει στο κέντρο μία κατακόρυφη 
οπή  και μία πλευρική με πλαστικό σωλήνα PVC Φ 110 και καμπύλη 90 μοιρών γιά την 
διέλευση  του  τροφοδοτικού  καλωδίου  και του χαλκού γειώσεως. Μέσα στη βάση θα 
ενσωματωθεί  κλωβός  αγκυρώσεως από σιδηρογωνίες και ήλους όπως περιγράφεται στο 
σχετικό   άρθρο   του   σιδηροϊστού.  Στην  τιμή  δεν  περιλαμβάνεται η αξία των 
εκσκαφών 
(1 τεμ) 
9312.1   Βάση σιδηροϊστού άοπλη διαστάσεων  0,8Χ0,8   m βάθους  1   m 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 87,06 
(Ολογράφως) : ογδόντα επτά και έξι λεπτά 

A.T. : 2.7 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.1 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου νεροσώλ 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Πλαστικός  σωλήνας  ευκαμπτος τυπου νεροσώλ   δηλαδή  προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση 
ενός m πλαστικού  σωλήνα  τυπου νεροσώλ διαμέτρου 63 mm,ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 4 
ατμοσφαιρών, ποιότητας τύπου σωλήνος  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  127/7  - 1970 και 
143/Μαρτίου 1971 του Υπουργείου  Βιομηχανίας  μαζί  με  τον  απαιτούμενο οδηγό από 
γαλβανισμένο σύρμα 5  mm2  γιά την  κατασκευή  υπογείου  δικτύου  διελεύσεως  ηλεκτρικών 
καλωδίων,συγκροτουμένου  από  επί μέρους τεμάχια (με ειδική κόλλα) και εγκατάσταση αυτών 
μέσα σε χάνδακα βέθους 60-70 cm 
(1 m) 
Πλαστικός σωλήνας  Φ 63 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,34 
(Ολογράφως) : τέσσερα και τριάντα τέσσερα λεπτά

A.T. : 2.8 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9316.6 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την διέλευση καλωδίων κλπ διαμέτρου 2 1/2 

ins
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 100%  
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισμένος  γιά  την  διέλευση καλωδίων κλπ  δηλαδή προμήθεια 
μεταφορά  και  τοποθέτηση ενός μέτρου σιδηροσωλήνα γαλβανισμένου βαρέως τύπου σε 
οποιαδήποτε  θέση  με  τα  ειδικά  τεμάχια  και  μικροϋλικά (στηρίγματα κλπ) που 
απαιτούνται. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται επίσης και η εργασία εκτελέσεως της επανεπίχωσης 
και με άμμο 10 εκατοστών πάνω από τον σωλήνα των εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις 
πλήρως συμπιεζόμενες και η διάτρητη ταινία σήμανσης. 
(1 m) 
9316.λ1   Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος βαρέως τύπου διαμέτρου  2 1/2 ins 

Ευρώ (Αριθμητικά): 19,53 
(Ολογράφως) : δέκα εννέα και πενήντα τρία λεπτά

A.T. : 2.9 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9337.5.2.5 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 102 100%  
Καλώδιο ΝΥY , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
μέτρου καλωδίου ΝΥY 5X2,5mm, 1000 V μέσα σε πλαστικό σωλήνα ή σιδηροσωλήνα. 
(1 m) 
9337.3   5Χ2,5 
9337.3.1 Καλώδιο ΝΥΥ διατομής:  5Χ2,5 mm 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,06 
(Ολογράφως) : τέσσερα και έξι λεπτά 

A.T. : 2.10 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9336.1.1 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46 100%  
Καλώδιο ΝΥΜ , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση και σύνδεση ενός τρέχοντος 
μέτρου καλωδίου ΝΥΜ σε έργα οδικού ηλεκτροφωτισμού. 
(1 m) 
9336. 1   τριπολικό 
9336. 1. 1 Καλώδιο ΝΥΜ διατομής:  3 Χ 1,5mm2 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 4,28 
(Ολογράφως) : τέσσερα και είκοσι οκτώ λεπτά

 

A.T. : 2.11 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9342 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5 100%  
Γείωση  από  χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m, δηλαδή κατασκευή και έμπηξη στο 
έδαφος μιάς  γειώσεως  αποτελούμενης από χάλκινο ηλεκτρόδιο με όλα τα μικρουλικά που 
χρειάζονται, κολλάρα γειώσεως κλπ. 
(1 τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 26,31 
(Ολογράφως) : είκοσι έξι και τριάντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.12 
Άρθρο : ΑΤΗΕ 9340.2 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος Διατομής 16mm2 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 100%  
Αγωγός  γυμνός χάλκινος πολύκλωνος , δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση 
ενός  τρέχοντος  μέτρου  γυμνού  πολύκλωνου  χάλκινου αγωγού για την σύνδεση του 
υπογείου δικτύου γειώσεως με τα ακροκιβώτια που ευρίσκονται μέσα στους ιστούς. 
(1 m) 
9340. 2   Διατομής  16mm2 

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,45 
(Ολογράφως) : πέντε και σαράντα πέντε λεπτά

A.T. : 2.13 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 φωτιστικό σώμα  led 28 W  κορυφής 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης:      
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Προμήθεια και εγκατάσταση ενός φωτιστικό  σώματος τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) 
υψηλής φωτεινότητας 28 W ) κορυφής  απο χυτό αλουμίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά 
βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού με πλαίσιο στήριξης και πάνω κάλυμμα από 
τορνευτό αλουμίνιο UNI EN 1706  σε πλήρη λειτουργία και  για τοποθέτηση σε κορυφή ιστου 
ελεύθερου ύψους μέχρι 5,0m. Το φωτιστικό θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά κάτοπτρα 
συμμετρικά ή ασύμμετρα, έτσι ώστε να μπορεί να επιλεχθεί το κατάλληλο για την εφαρμογή. 
Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να φωτίσουμε υπαιθρίους χώρους αλλά και δρόμους . 
Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt 
Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) 
ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ 
Σύστημα στήριξης στον ιστό χυτό αλουμίνιο UNI EN 1708 ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα 
χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις διαμέτρου από 33 έως 76mm. 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο 
από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Οπτική μονάδα: 
Αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση συνηθισμένων εργαλείων. 
Μονάδα τροφοδοσίας: είναι αποσπώμενη και μπορεί να αντικατασταθεί απλά µε την χρήση 
συνηθισμένων εργαλείων. 
Το φωτιστικό  είναι εφοδιασμένο µε φίλτρο ανταλλαγής του εσωτερικού αέρα. 
Επιφάνεια που εκτίθεται σε πλευρικό άνεμο: 0,07m2. 
Επιφάνεια που εκτίθεται στον άνεμο σε κάτοψη: 0,17 m2. 
Βάρος: max 12Kg 
Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ08 
Οπτική μονάδα: Οι ανακλαστήρες της οπτικής μονάδας είναι κατασκευασμένοι από αλουμίνιο 
καθαρότητας 99,85%, το οποίο πρεσάρεται ή λυγίζεται. 
Η οθόνη είναι κατασκευασμένη από επίπεδο σκληρυμένο γυαλί πάχους 4mm. 
Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση οθόνης ή ανακλαστήρων από πλαστικό υλικό. 
Eίναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt Group 
(μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο). 
Φωτεινή πηγή 
Υψηλής απόδοσης LEDs (151 lm/W στα 525mA - Tj=85°C) µε θερμοκρασία χρώματος 4000Κ. 
Δείκτης βαθμού απόδοσης χρωμάτων CRI≥70. 
Τα LEDs είναι διατεταγμένα σε τυπωμένα κυκλώματα έχοντας ένα στρώμα στήριξης από 
αλουμίνιο, 
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κεραμικό μονωτικό στρώμα και χάλκινο αγώγιμο στρώμα - συνολικού πάχος 1,6 χιλιοστά. 
Ένα στρώμα από θερμικά αγώγιμο υλικό εφαρμόζεται μεταξύ του τμήματος σκεδάσεως και του 
κυκλώματος των LEDs για να βελτιωθεί η θερμική συνέχεια μεταξύ των διαφόρων μερών. 
Θερμοκρασία λειτουργίας : Από -40ο C  έως +50ο C 
Όλες οι δοκιμές επιδεικνύουν την απόδοση του φωτιστικού στους +50ο  C . 
Ηλεκτρικά χαρακτηριστικά 
Ονομαστική τάση 220-240V 
Τροφοδοσία ρεύματος των LED  700mA 
Συντελεστής ισχύος: >0,9 (σε πλήρες φορτίο) 
Ενσωματωμένος μαχαιρωτός διακόπτης   ο οποίος διακόπτει αυτόματα την παροχή ηλεκτρικής 
ισχύος στο εσωτερικό του φωτιστικού όταν ανοιχθεί το κάλυμμα του. 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά της παροχής 
Θερμική προστασία και προστασία από βραχυκύκλωμα. 
Συσκευή προστασίας από υπερτάσεις : ενσωματωμένο SPD, Type II, προστασία 10kV σύμφωνα µε 
το EN 61000-4-5. 
Μονάδα τροφοδοσίας (µε δυνατότητα dim ,DALI) LT E µε τις ακόλουθες προστασίες 
-      εσωτερικός έλεγχος : LEDset 
-      προστασία λειτουργίας χωρίς φορτίο 
-      προστασία από βραχυκύκλωμα : αυτόματη, αναστρέψιμη 
-      προστασία από υπερφόρτιση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
-      προστασία από υπερθέρμανση : αυτόματη, αναστρέψιμη 
Ταχυσύνδεσμος απομόνωσης της μονάδας τροφοδοσίας από την πλευρά των LEDs 
Σύνδεση µε καλώδιο εισόδου έως 4mm2 
Είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας στο φωτιστικό µέσω πλαστικού στυπιοθλήπτη Μ20x1.5mm, 
IP68. 
Κλάση µόνωσης : class II 
∆ιάρκεια ζωής: 
Το πλαίσιο έρχεται εξοπλισμένο µε  το σύστημα  απαγωγή θερμότητας THERMOFLOW  το οποίο µε 
βάση τα  πεταλοειδή πτερύγια  που  διαθέτει,  μεγιστοποιεί  την  ανταλλαγή της  
θερμότητας  που παράγεται  στο  εσωτερικό  του  φωτιστικού  µε  το εξωτερικό περιβάλλον, 
ώστε να διατηρηθεί η θερμοκρασία στο σημείο σύνδεσης των LED’s  (junction temperature) σε 
µια τιμή που να διασφαλίζει την ελάχιστη διάρκεια ζωής των 
100.000hr  B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα  525mA  
και 50.000hr B20L80 (συμπεριλαμβανομένων των κρίσιμων αποτυχιών) στους 25 ° C στα 
700mA,100.000hr κατά ΤΜ 21  στους 25 ° C. 
Φινίρισµα: 
Προστασία των μεταλλικών μερών είτε µέσω διαδικασίας φωσφοχρωμάτωσης (phosphochromate) ή 
ισοδύναμης επεξεργασίας  νανοκεραμικής επικάλυψης (nanoceramic) και μετέπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή µε πολυεστερική πούδρα. 
Δοκιμή αντοχής στη διάβρωση: 800 ώρες σε ομίχλη αλατονέφωσης σε συμμόρφωση µε το πρότυπο 
EN ISO 9227 
Πρότυπα 
Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνο με : IEC/EN 60598-1, IEC/EN 60598-2-3, IEC/EN 62471, 
IEC/EN55015, IEC/EN 61547, IEC/EN 61000-3-2, IEC/EN 61000-3-3 
Πιστοποιήσεις και εκθέσεις δοκιμών 
Οι πιστοποιήσεις που θα διαθέτει  είναι CE Certificate, ENEC Certificate, CB certificate, 
Electrical safety Test Report, Photo biological Test Report, EMI/EMC Test reports 
Η κατασκευάστρια εταιρεία θα  φέρει ISO 9001_2008_2015  ,ISO 14001-2015 
Εγγύηση φωτιστικού : 5 έτη (σχετικό έγγραφο Warranty Terms_led 5years_eng_1306) 
Ονομαστικής Ισχύς   : 28 W max 
Ονομαστική απόδοση : 3000 lm  4000Κ περίπου 
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο δρόμου ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή 
απόδοση για την εφαρμογή μας (ύψος κολόνας 5m, φάρδος δρόμου 3m ) 
Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένη στο μητρώο παραγωγών τηρώντας 
τους νόμους περί ανακύκλωσης. 
Εγγύησηφωτιστικού : 5 έτη(σχετικό έγγραφο WarrantyTerms_led 5years_eng_1306) 
Η επιλογή k (χρωματικής απόδοσης)  θα είναι από την υπηρεσία ανάλογα με την εφαρμογή. 
(1 τεμ) 
9367.λ1   Ισχύος  28 W 

Ευρώ (Αριθμητικά): 546,71 
(Ολογράφως) : πεντακόσια σαράντα έξι και εβδομήντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.14 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 
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Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 100%  
Κυβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) δηλαδή προμήθεια, μεταφορά,τοποθέτηση και εσωτερική 
συνδεσμολογία οργάνων διανομής (σύνδεση με μετρητη της Δ.Ε.Η, χρονοδιακόπτης, φωτοκύταρο, 
ασφάλειες,σε κάθε γραμμή διακόπτες,ρελέ κλπ. βλ. μονογραμικό διάγραμμα) ενός πίλλαρ 
 

κατασκευασμένου από μεταλλικά πλαίσια από προφίλ (σιδηρογωνιές,λάμες κλπ.) συγκολλημένα η 
συνδεδεμένα με κοχλίες και εξωτερικό μεταλλικό,κυβώτιο απο χαλυβδοέλασμα NTEKAΠΕ 
πρεσσαριστό πάχους 2 mm. Οι εσωτερικές ωφέλιμες διαστάσεις του θα είναι : μήκος 0.70 μ., 
ύψος  0.80 μ. και βάθος 0.37 μ. Οι θύρες α) θα κλείνουν με την βοήθεια ελαστικού 
παρεμβύσματος, β) περιμετρικά θα είναι δύο φορές κεκαμένες κατά ορθή γωνία 
(στρατζαριστές) για να παρουσιάζουν αυξημένη αντοχή στην παραμόρφωση και να εφαρμόζουν 
καλά στο κλείσιμο, γ) θα αναρτώ στο σώμα του πίλλαρ με την βοήθεια μεντεσέδων βαρέως 
τύπου . Στο χώρο που προορίζεται για την ΔΕΗ και στην ράχη του πίλλαρ θα είναι στερεωμένη 
με κοχλίες και περικόχλια στρατζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1 mm για να μπορούν 
να στερεωθούν επάνω σε αυτήν τα όργανα της ΔΕΗ. 
Στο χώρο που προορίζεται για την Υπηρεσία, θα υπάρχει κατασκευή από σιδηρογωνιές, 
ελάσματα κλπ. για την στερέωση της ηλ. διανομής. Το επάνω μέρος του πίλλαρ θα έχει σχήμα 
στέγης η τόξου και θα προεξέχει της υπόλοιπης κατασκευής κατά 6 εκ. Ολόκληρη η κατασκευή 
θα είναι στεγανή στην βροχή και αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός θα βαφεί με δύο 
στρώσεις χρώματος μινίου και δύο στρώσεις από βερνικόχρωμα αποχρώσεως της αρεσκείας της 
Υπηρεσίας. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα όργανα διανομής και η κονσόλα από 
γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα βαρέως τύπου διατομής σύμφωνα με το σχέδιο παροχέτευσης της 
Δ.Ε.Η. Συμπεριλαμβάνονται επίσης ο σωλήνας προστασίας που απαιτείται για την διέλευση του 
καλωδίου της συγκεκριμένης παροχής και ο σιδηροσωλήνας για το φωτοκύταρο. 
Το  επάνω  μέρος  του  πίλλαρ  θα έχει σχήμα στέγης ή τόξου και θα προεξέχει της 
υπόλοιπης  κατασκευής κατά 6cm.  Ολόκληρη η κατασκευή θα είναι στεγανή στη βροχή 
και αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός θα βαφεί με δύο στρώσεις χρώματος μινίου
Ευρώ (Αριθμητικά): 620,92 

(Ολογράφως) : εξακόσια είκοσι και ενενήντα δύο λεπτά 

A.T. : 2.15 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9311.4 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 100%  
Βάση πίλλαρ  δηλαδή κατασκευή μιάς βάσεως από σκυρόδεμα Σ 150 γιά  την στερέωση 
εξωτερικού πίλλαρ διαστάσεων 0,80 μ μήκους, 0,40 μ πλάτους και 0,30 ύψους,  υπε- 
ρυψωμένης κατά 0,15 μ απο την επιφάνεια του εδάφους, στο κέντρο της βάσης θα φέ- ρει 
σωλήνα Φ 100 mm εως το φρεάτιο για την διέλευση των καλωδίων. 
Στην τιμή  περιλαμβάνεται η αξία της εκσκαφής 
 
(1 τεμ) 
9311.1   Βάση πίλλαρ  διαστάσεων  0.80X0,40 m βάθους  0,3   m 

Ευρώ (Αριθμητικά): 53,31 
(Ολογράφως) : πενήντα τρία και τριάντα ένα λεπτά 

A.T. : 2.16 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9315.2 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) υπόγειων 

ηλεκτρολογικών  εγκαταστάσεων Φ 110/93. 
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
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Ο σωλήνας προστασίας καλωδίων  από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE)κατά  DIN 
8074/8075, πίεσης λειτουργίας 6 atm για την προστασία υπόγειων ηλεκτρολογικών 
εγκαταστάσεων.δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση ενός m  σωλήνα  πολυαιθυλένιο 
(HDPE) διαμέτρου  Φ 110/93mm, μαζί με τις απαραίτητες μούφες σύνδεσης.   Αντοχή σε κρούση 
στους -25°C 
Αντοχή σε αλλαγές θερμοκρασιών από -10°C έως +40°C χωρίς αλλοίωση των αρχικών 
χαρακτηριστικών. 
Ηλεκτρική αντίσταση μόνωσης υψηλότερη από 100 Mohm. 
Διηλεκτρική δύναμη υψηλότερη από 800 kV/cm 
Αντίσταση σε χημικές ουσίες 
ανθεκτικού  σε  εσωτερική πίεση 6 ατμοσφαιρών,   σύμφωνα  με  το ΕΛΟΤ ΕΝ 61386-24 . Στην 
τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και 
μικροϋλικών μαζί  με  τον  απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5  mm2  γιά  την  
κατασκευή  υπογείου δικτύου  διελεύσεως  ηλεκτρικών καλωδίων,συγκροτουμένου  από  επί  
μέρους τεμάχια μούφα σύνδεσης και εγκατάσταση αυτών μέσα σε χάνδακα βέθους 40-70 cm

Ευρώ (Αριθμητικά): 6,44 
(Ολογράφως) : έξι και σαράντα τέσσερα λεπτά 

 

A.T. : 1.1.1 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.02 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την δημιουργία υπογείων 

κλπ χώρων 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2112 100%  
Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με χρήση μηχανικών μέσων για την 
δημιουργία υπογείων κλπ χώρων, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης άνω 
των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης μεγαλυτέρας των 12,00 m2, σε 
βάθος μέχρι 2,00 m από την προσπελάσιμη από τροχοφόρα στάθμη του εκσκαπτομένου 
χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε 
ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται 
ιδιαίτερα), με την μόρφωση των παρειών ή πρανών και του πυθμένα, τις τυχόν 
απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την συσσώρευση των 
προϊόντων εκσκαφής σε μέση απόσταση έως 30 m. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
ΕΥΡΩ : 2,80 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 7,20 
(Ολογράφως) : επτά και είκοσι λεπτά 

A.T. : 1.1.2 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.04.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη 

γαιώδη- ημιβραχώδη 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122 100%  
Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων και εκρηκτικών, εκτός από 
αερόσφυρες, πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 
12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή 
εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' 
άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των προϊόντων, την 
μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των 
παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών,σύφωνα 
με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" 
 
Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
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ΕΥΡΩ : 20,25 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 24,65 
(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα και εξήντα πέντε λεπτά 

A.T. : 1.1.3 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.05.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη γαιώδη-

ημιβραχώδη
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 100%  
Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m 
ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 
2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος 
βάθους έως 0,30m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' 
άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των 
προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία 
 

σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" 
 
Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
ΕΥΡΩ : 4,50 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 8,90 
(Ολογράφως) : οκτώ και ενενήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.4 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.10 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 100%  
Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων χώρων ή 
τμημάτων αυτών, σε μέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προιόντων έως 
10,00 m, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και 
συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις 
σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών έργων". 
 
Στην περίπτωση χρησιμοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάμου, εφαρμόζεται ο 
αστερίσκος    , ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση μηδενίζεται. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου.

ΕΥΡΩ : 4,50 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 8,90 
(Ολογράφως) : οκτώ και ενενήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.5 
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Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Μ\ΑΑ23 Κατασκευή στρώσης άμμου  μεταβλητού πάχους 

Σχετικό : ΝΑΟΔΟ Α\Α23 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 3121Α 100%  
Για την πλήρη κατασκευή στρώσης μεταβλητού πάχους καθαρής άμμου ποταμού   είτε για 
αποστράγγιση είτε για εξυγιαντικές στρώσεις υπό τα επιχώματα , υπό τα θεμέλια τεχνικών 
έργων,και άνωθεν αρχαιολογικών ευρημάτων, είτε για πλήρωση χώρου παιδικών χαρών και 
πλατειών, άμμο καθαρή από ποτάμι ή χείμαρρο, μετά της φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς της 
από οποιαδήποτε απόσταση επί τόπου των έργων. 
Στην τιμή του άρθρου αυτού περιλαμβάνεται η δαπάνη: 
* της εργασίας μόρφωσης και συμπύκνωσης του εδάφους έδρασης της στρώσης άμμου  (μετά την 
τυχόν αφαίρεση των φυτικών γαιών ή την εκσκαφή ακαταλλήλων, τη συμπλήρωση κοιλωμάτων και 
την κατασκευή αναβαθμών)σε οιονδήποτε βάθος. 
* προμήθειας και μεταφοράς, από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωμάτωσης, της άμμου, 
του απαιτούμενου νερού διαβροχής, μετά των φορτοεκφορτώσεων, του χαμένου χρόνου 
φορτοεκφορτώσεων και της σταλίας του αυτοκινήτου, 
* διάστρωσης, διαβροχής και συμπύκνωσης, 
* καθώς και κάθε άλλη δαπάνη κάθε υλικού και εργασίας που απαιτούνται για την έντεχνη 
εκτέλεση της στρώσης σύμφωνα με τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης. 
Η επιμέτρηση γίνεται επί συμπυκνωμένου όγκου με λήψη αρχικών και τελικών διατομών 

 
Τιμή για ένα κυβικό μέτρο πλήρους κατασκευής στρώσης καθαρής άμμου  μετά της 
φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς τους από οποιαδήποτε απόσταση επί τόπου των έργων. 

ΕΥΡΩ : 4,20 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 8,60 
(Ολογράφως) : οκτώ και εξήντα λεπτά 

A.T. : 1.1.6 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α18.3 Προμήθεια δανείων, 

δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατομείου Κατηγορίας Ε4 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 1510 100%  
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των έργων από οποιαδήποτε απόσταση, δανείων χωμάτων είτε 
για την κατασκευή νέου επιχώματος είτε για τη διαπλάτυνση ή ανύψωση υπάρχοντος επιχώματος 
είτε για την επανεπίχωση θεμελίων, τάφρων, C&C κλπ. 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 
- οι απαιτούμενες ενέργειες και διαδικασίες για την ανάπτυξη λατομείου ή δανειοθαλάμου, 
 
- η εκθάμνωση, εκρίζωση και κοπή δένδρων οποιασδήποτε περιμέτρου, η αφαίρεση των φυτικών 
γαιών και γενικά των ακατάλληλων επιφανειακών ή μη στρωμάτων και η απομάκρυνσή τους σε 
οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η εκσκαφή για την απόληψη των δανείων, 
 
- οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία των αυτοκινήτων και η μεταφορά των δανείων από 
οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου, 
 
- οι τυχόν απαιτούμενες αντλήσεις υδάτων 
 
Η εργασία θα εκτελείται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-06-00-00 "Ανάπτυξη - 
εκμετάλλευση λατομείων και δανειοθαλάμων". 
 
Δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατομείου Κατηγορίας Ε4. 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο δανείων, που επιμετράται σε όγκο κατασκευασμένου επιχώματος με λήψη 
αρχικών και τελικών διατομών. 

ΕΥΡΩ : 6,00 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 00(>=5km) 
(0,21€/m3.km)     99x 0,21 =   20,79 
Συνολικό κόστος άρθρου 26,79 



 

Σελίδα 36 από 60 
 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 26,79 
(Ολογράφως) : είκοσι έξι και εβδομήντα εννέα λεπτά 

A.T. : 1.1.7 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α20 Κατασκευή  επιχωμάτων 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 1530 100%  
Κατασκευή επιχώματος οδού ή συμπλήρωση υπάρχοντος, μετά από προηγούμενο καθαρισμό του 
εδάφους έδρασης, με χρήση υλικών που θα προσκομισθούν επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη 
του έργου και την ΕΤΕΠ 02-07-01-00 "Κατασκευή επιχωμάτων" 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 
- Η κατασκευή όλων των τμημάτων του επιχώματος, συνήθους ή αυξημένου βαθμού συμπύκνωσης, 
όπως θεμέλιο, πυρήνας, μεταβατικό τμήμα βραχώδους επιχώματος, τα οποία θα συμπυκνώνονται 
σε ποσοστό 90% και 95% αντίστοιχα της ξηράς φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται 
εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-
2) για τα γαιώδη επιχώματα, ή στον βαθμό που προδιαγράφεται στην μελέτη για τα βραχώδη 
επιχώματα. 
 

- Η μόρφωση και συμπύκνωση του εδάφους έδρασης των επιχωμάτων, σε βαθμό συμπύκνωσης κατ' 
ελάχιστον 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη 
δοκιμή Proctor 
 
- Η κατασκευή της "στρώσης έδρασης οδοστρώματος", συμπυκνωμένης σε ποσοστό 95% της ξηράς 
φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή 
Proctor, με κατάλληλο αριθμό διελεύσεων οδοστρωτήρα ελαστιχοφόρου ή με λείους κυλίνδρους, 
ώστε να διαμορφωθεί μια λεία "σφραγιστική" επιφάνεια. 
Εξαιρείται η κατασκευή της "στρώσης στράγγισης οδοστρώματος" (όπου υπάρχει), η οποία 
τιμολογείται με το αντίστοιχο άρθρο του τιμολογίου. 
 
- Η συμπύκνωση λωρίδας εδάφους πλάτους μέχρι 2,0 m εκατέρωθεν των ποδών του επιχώματος. 
 
- Η τυχόν επαύξηση του όγκου του επιχώματος λόγω συνίζησης, καθίζησης ή διαπλάτυνσής του 
πέραν των ορίων που προβλέπει η μελέτη. 
 
- Η προμήθεια και τοποθέτηση μαρτύρων ελέγχου υποχωρήσεως των υψηλών επιχωμάτων, σύμφωνα 
με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, η εξάρτησή τους από χωροσταθμικές αφετηρίες (repairs) 
εκτός της ζώνης επιχώματος, η εκτέλεση  τοπογραφικών μετρήσεων ακριβείας και η καταχώρησή 
τους σε φύλλα ελέγχου, καθώς και η εκτέλεση τριών μετρήσεων σε χρόνους που θα καθορίσει η 
Υπηρεσία. 
 
Στην τιμή του παρόντος άρθρου δεν περιλαμβάνονται και επιμετρώνται ιδιαίτερα με βάση τα 
οικεία άρθρα του τιμολογίου: 
- Τα μεταβατικά επιχώματα πίσω από τεχνικά έργα (γέφυρες, ημιγέφυρες, τοίχοι, οχετοί, Cut 
and Cover, στόμια σηράγγων, αγωγοί κ.λ.π) 
 
- Οι εργασίες καθαρισμού του εδάφους έδρασης και δημιουργίας αναβαθμών 
 
- Η κατασκευή εξυγιαντικής στρώσης υπό τα επιχώματα 
Επιμέτρηση  με λήψη αρχικών και τελικών διατομών. 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,05 
(Ολογράφως) : ένα και πέντε λεπτά 

A.T. : 1.1.8 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ01.1 Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 3121Β 100%  
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Κατασκευή υπόβασης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων από 
ασύνδετα αδρανή υλικά", με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου πάχους κάθε 
στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε 
υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη. 

ΕΥΡΩ : 11,50 + ΜΤΦ 

Δαπάνη μεταφοράς εκτός πόλεως, οδοί καλής βατότητας, απόσταση 20 (>=5km), με παρατεταμένη 
αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 
(0,19 + 0,03 = 0,22€/m3.km)      20 x 0,22 =    4,40 

Ευρώ (Αριθμητικά) : 15,90 
(Ολογράφως) : δέκα πέντε και ενενήντα λεπτά 

 

A.T. : 1.1.9 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Ε\Γ02.2 Στρώση κυκλοφορίας μη ασφαλτικού οδοστρώματος με την προσθήκη 

σταθεροποιητή, πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-182) 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 3111.Β 100%  
Για την κατασκευή οικολογικού χωμάτινου οδοστρώματος πεζοδρόμων στρώσης κυκλοφορίας μη 
ασφαλτικών οδοστρωμάτων από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουμένου τύπου της ΠΤΠ Ο-182 
συμπυκνωμένου πάχους 0.10 μ, κατασκευασμένων σε δύο στρώσεις των 0.05 μ., ανεξάρτητα από 
τη μορφή και έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα, μετά της 
μεταφοράς των υλικών από οποιαδήποτε απόσταση, με τη χρήση ανόργαωου σταθεροποιητή 
εδάφους τύπου Levostab 99 ή ισοδύναμου τύπου, που περιέχει ανόργανα οξείδια και 
πολυμερείς αδρανείς ίνες, με ανάμειξη εν ξηρώ του εδαφικού υλικού της Π.Τ.Π. Ο-182 και 
θραυστής άμμου λατομείου κοκκομετρικής διαβάθμισης 0-6 mm, με τον οικολογικό 
σταθεροποιητή τύπου Levostab 99 σε ποσότητα 4-5 kg/m2, τη διαβροχή του μείγματος εδάφους 
- σταθεροποιητή με την απαιτούμενη ποσοότητα ύδατος, όπως αυτή θα καθοριστεί εργαστηριακά 
(μέση ποσότητα νερού 6-8 kg/m2), τη διάστρωση του μείγματος σε στρώση πάχους έως 5 cm, 
την επιπέδωση του σύμφωνα με τις κλίσεις που καθορίζονται από τη βάση έδρασης και τη 
συμπύκνωση του μείγματος με δονητικό οδοστρωτήρα μέχρι 3 tons σε ποσοστό έως 95% της 
μέγιστης ξηράς πυκνότητας όπως αυτή καθορίζεται εργαστηριακά. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη προμήθειας των αδρανών και του υλικού σταθεροποίησης, 
του νερού και των λοιπών απαιτούμενων υλικών, η δαπάνη μεταφοράς τους από οποιαδήποτε 
απόσταση στον τόπο του έργου, με τις φορτοεκφορτώσεις, τη σταλία των αυτοκινήτων και το 
χαμένο χρόνο φορτοεκφορτώσεως, η δαπάνη της διάστρωσης, διαβρoxής και πλήρους κυλίνδρωσης 
ώστε να προκύψει η επιθυμητή γεωμετρική επιφάνεια καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικών και 
εργασίας που απαιτείται για την έντεχνη εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με την Τ.Σ.Υ., την 
παρ. 10.4.1 της Π.Τ.Π. Ο-182 και τους υπόλοιπους όρους δημοπράτησης. 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται σύμφωνα με τις παραγράφους 11.1 και 11.3.1 της ΠΤΠ Ο-182. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο πλήρους κατασκευής στρώσης συμπυκνωμένου πάχους 0 10 μ μετά
Ευρώ (Αριθμητικά): 27,80 

(Ολογράφως) : είκοσι επτά και ογδόντα λεπτά 

A.T. : 1.2.1 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β\Β67.1 Κατασκευή ρείθρων από σκυρόδεμα. 
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Σχετικό : ΟΔΟΝ 2548 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2548 100%  
Για την πλήρη κατασκευή, ενός μέτρου ρείθρου διατομής 0,26+0,28/2*0,30 εκ. σκυροδέματος 
C12/15 ή 300 χγρ. τσιμέντου, με τη μόρφωση της επιφάνειας και ξυλοτύπου.          Για ένα 
μέτρο μήκους κατασκευής ρείθρου. $$ 

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,03 
(Ολογράφως) : οκτώ και τρία λεπτά 

A.T. : 1.2.2 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β51 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 2921 100%  
Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25, διατομής πλάτους 
0,15 m και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, με 
απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, 
πεζοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιομηχανική εγκατάσταση με 
δόνηση και συμπίεση, αποκλειομένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου με 
αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 
 
Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 "Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι ομβρίων 
καταστρώματος οδών επενδεδυμένες με σκυρόδεμα". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια και μεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούμενων υλικών πλην του 
σκυροδέματος της βάσης έδρασης, 
 
- η τοποθέτησή τους σε ευθυγραμμία ή καμπύλη στις προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια 
οριζοντιογραφικά και υψομετρικά, με χρήση τεμαχίων μήκους όχι μικρότερου των 0,50 m, με 
λεία επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων με κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσματος 
 

τσιμεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιμέντου ανά m3 άμμου. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η οποία 
επιμετράται ιδιαιτέρως. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,60 
(Ολογράφως) : εννέα και εξήντα λεπτά 

A.T. : 1.2.3 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α\ΑΒ51 Πρόχυτα διακοσμητικά κράσπεδα  από σκυρόδεμα με τη βάση τους 

Σχετικό : ΟΔΟΝ 2921 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΔΟΝ 2921 100%  
Για την πλήρη τοποθέτηση προκατασκευασμένων διακοσμητικών κρασπέδων από σκυρόδεμα 
κατηγορίας C 12/15, διατομής 0.08Χ0.25 μ. με απότμηση, σύμφωνα με τις Π.Τ.Π., προς 
κατασκευή κρασπέδων, νησίδων ασφαλείας, πεζοδρομίων, κόμβων κ.λ.π., τα οποία θα 
παρασκευάζονται στο εργοστάσιο με ταυτόχρονη δόνηση και συμπίεση, αποκλειομένης της 
παρασκευής τους επί τόπου του έργου με αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς των κρασπέδων και όλων των 
απαιτούμενων υλικών, η δαπάνη για την τοποθέτησή τους σε ευθυγραμμία ή καμπύλη στις 
προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια οριζοντιογραφικά και υψομετρικά, με χρήση τεμαχίων 
μήκους 1,00 μ. με λεία επιφάνεια η δαπάνη τέλειας στερέωσης των κρασπέδων με κατασκευή 
πίσω από αυτά ενός συνεχούς πρίσματος διατομής 0,10Χ0,20μ από σκυρόδεμα κατηγορίας C 
10/12, η δαπάνη εγκιβωτισμού τους με C 12/15, η δαπάνη κατασκευής της βάσης έδρασής τους, 
η δαπάνη αρμολογήματος με τσιμεντοκονία αναλογίας 650 χγρ τσιμέντου ανά μ3 άμμου καθώς 
και κάθε άλλη δαπάνη εργασίας και υλικών, που απαιτείται για την πλήρη και έντεχνη 
εκτέλεση της εργασίας σύμφωνα με τους λοιπούς όρους δημοπράτησης.

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,00 
(Ολογράφως) : εννέα 

A.T. : 1.2.4 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.03 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
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   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 100%  
Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος 
(ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση 
αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη 
κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με 
την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος", 
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος", 
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση 
ειδική μελέτη συνθέσεως. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α.Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση 
όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του 
σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 
οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 
μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των 
αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη 
ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 

Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για 
την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης. 
 
ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, 
αψίδες και τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 84,00 
(Ολογράφως) : ογδόντα τέσσερα 

A.T. : 1.2.5 
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα B500C 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 100%  
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής 
διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης 
σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον 
και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με 
την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων 
κλπ). 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη 
μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισμού. 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν 
λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα 
επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 
των οπλισμών. 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμμία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 
|           Πεδίο εφαρμογής                    | 
__________|______________________________________________|______________________ 
Ονομ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολλημένα | Ονομ.   |   Ονομ. 
διάμετρος | Ράβδοι |ευθυγραμμισμένα |   πλέγματα και     |διατομή  | μάζα/μέτρο 
(mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώματα      | (mm2)   |  (Kg/m) 
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__________|________|________________|____________________|_________|____________ 
| B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         | 
__________|________|________|_______|_________|__________|_________|____________ 
5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,154 
5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187 
6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222 
6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260 
7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302 
7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347 
8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395 
10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617 
12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888 
14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21 
16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58 
18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00 
20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47 
22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98 
25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85 
28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83 
32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31 
40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86 
 
Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, 
διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ 
Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης. 
Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 
Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας. 
Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 
Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
Δομικά πλέγματα B500C. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου 
σύμφωνα με την μελέτη. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,01 
(Ολογράφως) : ένα και ένα λεπτό 

A.T. : 1.2.6 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.04 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με 

χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214 100%  
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Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος 
(ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση 
αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη 
κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με 
την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος", 
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος", 
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος", 
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος", 
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος", 
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση 
ειδική μελέτη συνθέσεως. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α.Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση 
 

απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, 
εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες των 
αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η 
μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των 
αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη 
ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 
Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για 
την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης. 
 
ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, 
αψίδες και τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
Γ έ ό όδ ί C16/20
Ευρώ (Αριθμητικά): 90,00 

(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 1.2.7 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Μ\Β21.1 Κατασκευή φρεατίων 
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Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης:      
Για την κατασκευή φρεατίου οπλισμένου σκυροδέματος, το οποίο θα είναι πλήρως ή εν μέρει 
προκατασκευασμένο ή θα κατασκευασθεί με επί τόπου έγχυση, διαστάσεων έως 1,0 χ 1,0 μ., σε 
βάθος έως 2,50 μ. σύμφωνα με τα σχέδια της Υπηρεσίας, με πατητή τσιμεντοκονία των 600 kg, 
πάχους 2,0 εκ., μετά σιδηρών και χυτοσιδηρών εξαρτημάτων (σχάρες, καπάκια κ.λ.π). 
 
Στη τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η δαπάνη προμήθειας των κάθε είδους υλικών, όπως σκυροδέματα έτοιμα προκατασκευασμένα 
τεμάχια, οπλισμοί (κοινοί ή γαλβανισμένοι), μη συρικνούμενο τσιμεντοκονίαμα πλήρωσης 
διακένων οπών σύνδεσης αγωγών και στερέωσης σχαρών υδροσυλογής, υλικά της ΠΤΠ 0 150, 
τάκοι στερέωσης, 
- η δαπάνη των μεταφορών από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο προκατασκευής και από εκεί (ή 
απ ευθείας) στον τόπο ενσωμάτωσης, με τις φορτοεκφορτώσεις, το χαμένο χρόνο 
φορτοεκφορτώσεων, σταλίες και προσωρινές αποθηκεύσεις, 
- η δαπάνη της πλήρους εργασίας για προκατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των φρεατίων, 
επί τόπου τοποθέτηση οπλισμού, κατασκευή ξυλοτύπων, έγχυση σκυροδέματος, διάνοιξη οπών 
σύνδεσης των σωλήνων, σύνδεση των σωλήνων, σφράγισης του διακένου μεταξύ οπών και 
σωλήνων, κατασκευή και πάκτωση των βαθμίδων επίσκεψης, η δαπάνη (εργασία και υλικά)επί 
τόπου σκυροδέτησης τμήματος των φρεατίων για προσαρμογή της στέψης τους στην κλίση ή 
επίκλιση της οδού 
- η δαπάνη χρήσης των μηχανημάτων (με υποχρεωτική χρήση κατάλληλου γερανού για τη φάση 
τοποθέτησης και στερέωσης προκατασκευασμένων στοιχείων), 
- η δαπάνη απόσβεσης τύπων και άλλων εγκαταστάσεων προκατασκευής, 
- η δαπάνη των τυχόν απαιτούμενων αντλήσεων υδάτων και κάθε είδους δυσχερειών από 
παρουσία νερού καθώς και άλλη δαπάνη έστω και αν δεν αναγράφεται ρητά αλλά είναι αναγκαία 
για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, όπως περιγράφεται. 
- η δαπάνη προμήθειας, μεταφοράς και πλήρης τοποθέτηση χυτοσιδηρών καπακιών των φρεατίων 
έτοιμα 
 

προς χρήση. 
 
λ1 
 
Τιμή για ένα τεμάχιο φρεατίου. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 90,00 
(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 1.3.2 
Άρθρο : ΝΑΥΔΡ Μ\12.2 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC σειράς 41. Για σωλήνες PVC/41, Dεσ.=315 

mm
Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6711.4 100%  
Αγωγοί υπονόμων ακαθάρτων από πλαστικούς σωλήνες PVC, της σειράς 41 με τον εγκιβωτισμό 
από άμμο. 
Για ένα μέτρο πραγματικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες PVC, χωρίς το μήκος των 
ειδικών τεμαχίων, με την προμήθεια, μεταφορά, προσέγγιση, τοποθέτηση, σύνδεση, 
εγκιβωτισμό των σωλήνων με άμμο, δοκιμασία των σωλήνων του αγωγού. 
 
Στην τιμή ακόμη περιλαμβάνονται οι σύνδεσμοιαπό πλαστικό σωλήνα PVC και κάθε άλλη εργασία 
και υλικό συνδέσεως για τη διαμόρφωση του αγωγού (για οποιοδήποτε αριθμό συνδέσεων)καθώς 
και οι σύνδεσμοι μεταξύ των σωλήνων και των φρεατίων. 
Για σωλήνες PVC/41, Dεσ.=315 mm. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αξονικού μήκους

Ευρώ (Αριθμητικά): 30,20 
(Ολογράφως) : τριάντα και είκοσι λεπτά 

A.T. : 1.3.3 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Β10.1 Καθιστικά - Παγκάκια Καθιστικά με πλάτη, με σκελετό από διαμορφωμένους 

χαλυβδοσωλήνες και δοκίδες φυσικού ξύλου 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5104 100%  
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Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάστασταση καθιστικών κοινοχρήστων χώρων, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-02-02-01. 
 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται η συσκευασία και αποσυσκευασία των επιμέρους 
στοιχείων των καθιστικών, η προσωρική αποθήκευση και φύλαξή τους στο εργοτάξιο, 
η συναρμολόγηση και στερέωση ή πάκτωσή τους σύμφωνα με τις οδηγίες του 
προμηθευτή και τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, τα πάσης φύσεως υλικά που 
απαιτούνται για την εγκατάστασή τους καθώς και η λήψη μέτρων προστασίας των 
καθιστικών από φθορές και ρύπανση κατά την εκτέλεση διαφόρων άλλων εργασιών του 
έργου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου καθιστικού, ανάλογα με τα χαρακτηριστικά 
τους, ως εξής: 
 
Καθιστικά με πλάτη, με σκελετό από διαμορφωμένους χαλυβδοσωλήνες και δοκίδες φυσικού 
ξύλου 
 
Καθιστικά με σκελετό από διαμορφωμένους χαλυβδοσωλήνες, με κάθισμα αποτελούμενο από τρείς 
δοκίδες φυσικής φυλείας διαστάσεων 1,80 x 0,10 x 0,05 m και στοιχείο πλάτης από φυσικό
Ευρώ (Αριθμητικά): 190,00 

(Ολογράφως) : εκατόν ενενήντα 

A.T. : 1.3.4 
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β49 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, σχάρες υπονόμων 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6752 100%  
Προμήθεια και τοποθέτηση χυτοσιδηρών εσχαρών και καλυμμάτων φρεατίων, με τα αντίστοιχα 
πλαίσια έδρασης, οποιωνδήποτε διαστάσεων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, φέρουσας ικανότητας D400, 
σύμφωνα με την μελέτη και τα Πρότυπα Κατασκετής Εργων (ΠΚΕ). 
 
Για τις εσχάρες των υπονόμων έχει εφαρμογή η ΕΤΕΠ 08-07-01-01 "Εσχάρες υδροσυλλογής από 
φαιό 

χυτοσίδηρο". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των χυτοσιδηρών ειδών, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου, οι φοροεκφορτώσεις με κατάλληλα μέσα (πχ. με χρήση 
υδραυλικού γερανοβραχίονα), 
 
- η προετοιμασία της επιφανείας έδρασης του πλαισίου, η ρύθμιση της απαιτουμένης τελικής 
στάθμης του καλύματος ή της εσχάρας με χρήση ανθεκτικών υποθεμάτων και η πάκτωση του 
πλαισίου έδρασης με ισχυρή τσιμεντοκονία. 
 
Τιμή ανά kg τοποθετημένων χυτοσιδηρών σχαρών, πλαισίων και καλυμμάτων φρεατίων. 
Ευρώ (Αριθμητικά): 1,45 

(Ολογράφως) : ένα και σαράντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.1.1 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Α02 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 1123.Α 100%  
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Γενικές εκσκαφές, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ημιβραχωδών 
οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για 
επέκταση ή συμπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των 
δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή μακριά, χαμηλά ή υψηλά σχετικά με το υπάρχον έργο), για 
οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε εκσκαπτικό μέσο, εν ξηρώ ή με παρουσία νερών, 
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-02-01-00. 
 
Με το άρθρο αυτό τιμολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης 
σκληρότητας: 
 
- ανοιχτών τάφρων για το τμήμα τους πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m μετά της μόρφωσης των 
πρανών και του πυθμένα τους, 
- για τη δημιουργία αναβαθμών προς αγκύρωση των επιχωμάτων, 
- τριγωνικών τάφρων μετά της μόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια 
των γενικών εκσκαφών της οδού, 
- για τον καθαρισμό οχετών ύψους και πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m, 
- τεχνικών Cut and Cover μετά των μέτρων προσωρινής και μόνιμης αντιστήριξης των πρανών 
των εκσκαφών εφόσον δεν αποζημιώνονται με άλλο άρθρο αυτού του τιμολογίου 
- για τη δημιουργία στομίων σηράγγων και Cut and Cover 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
- η προσέγγιση μηχανημάτων και μεταφορικών μέσων, η εκσκαφή με οποιοδήποτε μέσο και υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες, 
- η αποστράγγιση των υδάτων, η μόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθμένα της σκάφης 
και ο σχηματισμός των αναβαθμών 
- η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο και η μεταφορά των 
προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιμοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. 
κατασκευή επιχωμάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόμενες 
τελικές ή προσωρινές θέσεις 
- η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάμεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των 
προσωρινών αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και 
διαμόρφωση των χώρων απόθεσης σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους 
- η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάμνωση 
κοπή, εκρίζωση και απομάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιμέτρου κορμού, σε οποιαδήποτε 
απόσταση. 
- η αντιμετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 
περιορισμένα μέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 
- η συμπύκνωση της σκάφης των ορυγμάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώματος" μέχρι 
του βάθους που λαμβάνεται υπόψη στον καθορισμό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), 
όπως αυτή ορίζεται στην μελέτη, σε βαθμό συμπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη 
πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά 
την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2). 
- οι πάσης φύσεως σταλίες του μηχανικού εξοπλισμού και των μεταφορικών μέσων 
- η επανεπίχωση (με προϊόντα εκσκαφών) των θεμελίων και τάφρων εκτός του σώματος της 
οδού, που οι εκσκαφές τους αποζημιώνονται με το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση 
συμπύκνωσης 
Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι γενικής εφαρμογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας 
σε μια ή περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραμμα εκτέλεσης του έργου ή 
άλλους τοπικούς περιορισμούς. 

 

Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με τσιμέντο, 
πλακοστρώσεων, δαπέδων από σκυρόδεμα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και 
εγκιβωτισμού τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των 
γενικών εκσκαφών, επιμετρώνται και τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του 
παρόντος τιμολογίου. 
 
Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών και μέχρι τα όρια εκσκαφής των 
εγκεκριμένων συμβατικών σχεδίων και σύμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτηρισμού. 
Διευκρινίζεται ότι ουδεμία αποζημίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των 
προβλεπομένων από τη μελέτη εκσκαφές εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία.
 
Ευρώ (Αριθμητικά): 0,70 

(Ολογράφως) : εβδομήντα λεπτά 
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A.T. : 3.1.2 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Γ01 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση 

χλοοτάπητα
   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1140 100%  
Αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε άχρηστου υλικού 
(πέτρες, υπολείμματα ριζών, κλαδιά κλπ), αναμόχλευση της επιφάνειας με οποιοδήποτε μέσο, 
γενική ισοπέδωση των χώρων και γενική μόρφωση του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους 
για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα χλοοτάπητα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των 
μηχανημάτων και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 
 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 105,00 

(Ολογράφως) : εκατόν πέντε 

A.T. : 3.1.3 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Δ07 Προμήθεια κηπευτικού χώματος 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1710 100%  
Προμήθεια κηπευτικού χώματος επί τόπου του έργου, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 02-07-05-00.  Το κηπευτικό χώμα θα είναι γόνιμο, επιφανειακό, εύθρυπτο, 
αμμοαργιλώδους σύστασης, με αναλογία σε άμμο τουλάχιστον 55 % και κατά το 
δυνατόν απαλλαγμένο από σβώλους, αγριόχορτα, υπολείμματα ριζών, λίθους 
μεγαλύτερους των 5 cm και άλλα ξένα ή τοξικά υλικά βλαβερά για την ανάπτυξη 
φυτών. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,50 
(Ολογράφως) : οκτώ και πενήντα λεπτά 

A.T. : 3.1.4 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Δ10 Προμήθεια τύρφης 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5340 100%  
Προμήθεια επί τόπου του έργου τύρφης, συσκευασμένης, με ένδειξη προέλευσης, 
τύπου υλικού, όγκου, σύμφψνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01. Το 
προσκομιζόμενο υλικό θα συνοδεύεται από πρόσφατο πιστοποιητικό ελέγχου 
αναγνωρισμένου εργαστηρίου (χημική ανάλυση). 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 40,00 
(Ολογράφως) : σαράντα 

 

A.T. : 3.1.5 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Γ02 Ενσωμάτωση βελτιωτικών εδάφους 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 1620 100%  
Ενσωμάτωση ενός ή περισσοτέρων βελτιωτικών στο υπάρχον έδαφος (όπως τύρφη, 
οργανοχουμικά, περλίτης κλπ), σε βάθος τουλάχιστον 10 cm, με οποιοδήποτε μέσο, 
σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των 
μηχανημάτων και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της 
εργασίας. Η προμήθεια των βελτιωτικών εδάφους πληρώνεται ιδιαίτερα. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο εδάφους επεξεργασμένου με βελτιωτικά (m3) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 5,00 
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(Ολογράφως) : πέντε 

A.T. : 3.1.6 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Φ\Δ01.5.69 Δένδρα, κατηγορίας Δ5, Ψευδομελιά, Melia azedarach, μπάλα χώματος 35 λίτρα, 

ύψος 2,50 έως 3,00 μέτρα, περίμετρος κορμού 20-25 εκατοστά 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 100%  
Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και 
μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο 
φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, 
τις δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς 
και όποια άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη 
κατάσταση μέχρι και τη φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-
09-01-00. 
 
ΝΑΠΡΣ Δ01. 5  Δένδρα κατηγορίας  Δ5 
ΝΑΠΡΣ Δ01. 5.69   Ψευδομελιά, Melia azedarach, μπάλα χώματος 35 λίτρα, ύψος 2,50 έως 3,00 
μέτρα, περίμετρος κορμού 20-25 εκατοστά 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 45,00 
(Ολογράφως) : σαράντα πέντε 

A.T. : 3.1.7 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε02.2 Άνοιγμα λάκκων σε εδάφη γαιώδη - ημιβραχώδη με εργαλεία χειρός, διαστάσεων  

0,50 Χ 0,50 Χ 0,50 m 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5120 100%  
Aνοιγμα λάκκων σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με εργαλεία χειρός, καθώς και 
καθαρισμός και αποκομιδή των υπολειμμάτων ριζών και των αχρήστων υλικών, 
σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, 
εργαλείων και μέσων. 
 
ΝΑΠΡΣ Ε02. 2  Ανοιγμα λάκων διαστάσεων  0,50 x 0,50 x 0,50 m 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 2,00 
(Ολογράφως) : δύο 

A.T. : 3.1.8 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε09.7 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 23 - 40 lt 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5210 100%  
Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 23 - 40 lt, δηλαδή: φύτευση με σωστή 
τοποθέτηση του φυτού στο λάκκο μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου 
μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, 
λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης και μια άρδευση του με κατάκλυση της 
λεκάνης, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη 
απομάκρυνσης όλων των υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση (πέτρες, σακούλες, 
δοχεία κλπ). 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,00 
(Ολογράφως) : τέσσερα 

A.T. : 3.1.9 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ε11.1.2 Υποστύλωση δένδρου με την αξία του πασσάλου Για μήκος πασσάλου πάνω από 

2 50 m
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   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5240 100%  
Yποστύλωση δέντρου με την αξία πασσάλου ευθυτενούς, αποφλοιωμένου, βαμμένου, 
πελεκητού στο κάτω άκρο, πισσαρισμένου μέχρι ύψος 0,50 m, από κατάλληλη ξυλεία. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η αξία και μεταφορά επί τοπου του πασσάλου, οι 
δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μικροϋλικών και των εργαλείων που θα 
χρησιμοποιηθούν για την κατακόρυφη έμπηξή του σε βάθος 0,50 m, σε οποιοδήποτε 
είδος εδάφους, και με οποιαδήποτε κλίση καθώς και η πρόσδεσή του δέντρου σ 
αυτόν με κατάλληλο μέσον. 
 
Για μήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,00 
(Ολογράφως) : τέσσερα 

A.T. : 3.2.1 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η02.3.5 Αγωγός από σωλήνα PVC 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 110 mm 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Αγωγός από σωλήνες σκληρού PVC (PVC-U), ονομαστικής πίεσης 10 atm, με μούφα 
σύνδεσης και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1452-1, ήτοι προμήθεια 
σωλήνων και πλαστικών εξαρτημάτων, μεταφορά, προσέγγιση, τοποθέτηση, δοκιμασία 
αγωγού καθώς και κάθε άλλη εργασία σύνδεσης των σωλήνων για τη διαμόρφωση του 
αγωγού, ανεξαρτήτως αριθμού συνδέσεων, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και 
την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Δεν περιλαμβάνονται οι εκσκαφές του ορύγματος, τα 
χυτοσιδηρά ειδικά τεμάχια και οι χυτοσιδηροί σύνδεσμοι διαμόρφωσης των κόμβων 
της σωλήνωσης, οι συσκευές ελέγχου και ασφάλειας του δικτύου, οι αγκυρώσεις και 
ο εγκιβωτισμός των σωλήνων. 
 
Η02.3. 5  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 110 mm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 9,50 

(Ολογράφως) : εννέα και πενήντα λεπτά 

A.T. : 3.2.2 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.4 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 40 mm 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm 
(SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 
8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των 
σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η 
μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι 
συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
Η01.2. 4  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 40 mm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,35 
(Ολογράφως) : ένα και τριάντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.2.3 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
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Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm 
(SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 
8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των 
σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η 
μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι 
συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
Η01.2. 3  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 32 mm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 0,80 

(Ολογράφως) : ογδόντα λεπτά 

A.T. : 3.2.4 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 25 mm 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm 
(SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 
8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των 
σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η 
μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι 
συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
Η01.2. 2  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 25 mm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 0,65 

(Ολογράφως) : εξήντα πέντε λεπτά 

A.T. : 3.2.5 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η01.1.1 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 16 mm 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm 
(SDR 21), κατά EN 12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 
8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25  ή 1,40) για διατομές έως Φ32 mm. Στην 
τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως 
εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, 
και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και 
δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
Η01.1. 1  Ονομαστικής διαμέτρου  Φ 16 mm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
Ευρώ (Αριθμητικά): 0,30 

(Ολογράφως) : τριάντα λεπτά 

A.T. : 3.2.6 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.1 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες, 

αποστάσεις σταλακτών  33 cm 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), με ενσωματωμένους σταλάκτες, 
με λαβύρινθο μακράς διαδρομής και θάλαμο αυτορύθμισης με μεμβράνη, με 
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ομοιομορφία παροχής σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9261 για 
σταλάκτες  κατηγορίας  A', για πίεση  λειτουργίας από 0,80 έως 3,50 atm. 
Προμήθεια σωλήνων, εξαρτημάτων σύνδεσης και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του 
έργου, προσέγγιση και πλήρης εγκατάσταση σε τάφρο ή επιφανειακά, σύνδεση, 
ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 
10-08-01-00. Δεν περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της τάφρου. 
 
Η08.2.3. 1  Αποστάσεις σταλακτών  33 cm 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 0,63 
(Ολογράφως) : εξήντα τρία λεπτά 

A.T. : 3.2.7 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.13.4 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 50 x 60 cm, 6 Η/Β 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Πλαστικό φρεάτιο με καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), με τα 
υλικά εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης 
(άνοιγμα του λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, 
τοποθέτηση άμμου λατομείου στον πυθμένα του λάκκου για την στράγγιση, 
προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επίχωση του λάκκου και κάθε 
άλλη απαραίτητη εργασία). 
 
Η09.2.13. 4  Διαστάσεις / Αριθμός Η/Β:  50 x 60 cm, 6 Η/Β 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 45,00 
(Ολογράφως) : σαράντα πέντε 

A.T. : 3.2.8 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.6 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, με μηχανισμό 

ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής 
λειτουργίας από 0,7 μέχρι 10 atm, με ή χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow 
controller), εσωτερικής εκτόνωσης, με πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα 
χειροκίνητης λειτουργίας. 
 
Προμήθεια βανών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, 
σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 
10-08-01-00. 
 
Η09.1.1. 6   Με μηχανισμό ρύθμισης πίεσης 
Ονομαστική διάμετρος  1 in 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 95,00 
(Ολογράφως) : ενενήντα πέντε 

A.T. : 3.2.9 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, χωρίς μηχανισμό 

ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
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Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής 
λειτουργίας από 0,7 μέχρι 10 atm, με ή χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow 
controller), εσωτερικής εκτόνωσης, με πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα 
χειροκίνητης λειτουργίας. 
 
Προμήθεια βανών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, 
σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 
10-08-01-00. 
 
Η09.1.1. 1   Χωρίς μηχανισμό ρύθμισης πίεσης
 

Ονομαστική διάμετρος  1 in 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 32,00 
(Ολογράφως) : τριάντα δύο 

A.T. : 3.1.10 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ03.1 Λίπανση φυτών με τα χέρια 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5340 100%  
Λίπανση φυτών με τα χέρια, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 
10-06-03-00. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη 100 g λιπάσματος και την 
εργασία διασποράς του στο λάκκο του φυτού. 
 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 0,05 
(Ολογράφως) : πέντε λεπτά 

A.T. : 3.1.11 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ06.1 Βοτάνισμα με τα χέρια 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5551 100%  
Εκρίζωση με τσάπα των ζιζανίων μεταξύ των φυτών ή σε επιφάνειες που δεν έχουν φυτευτεί, 
απομάκρυνση από τον χώρο του έργου όλων των υλικών που προέκυψαν και απόρριψή τους σε 
οποιαδήποτε απόσταση, σε θέσεις που επιτρέπουν οι αρμόδιες Αρχές. Περιλαμβάνονται όλες οι 
απαιτούμενες δαπάνες του εργατοτεχνικού 
προσωπικού, των μηχανημάτων και των εργαλείων για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, 
σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-06-00. 
 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 90,00 
(Ολογράφως) : ενενήντα 

A.T. : 3.1.12 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ08.1.1 Καθαρισμός χώρου φυτών Καθαρισμός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα, πλατείες 

και ελεύθερους χώρους 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5390 100%  
Συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, φύλλα, ξένα αντικείμενα κλπ.), 
απομάκρυνσή τους από τους χώρους του έργου και απόρριψή τους σε χώρους που 
επιτρέπεται, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-07-00. 
Περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μέσων και 
των εργαλείων που απαιτούνται. 
 
Καθαρισμός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα, πλατείες και ελεύθερους χώρους 
 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,00 
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(Ολογράφως) : δέκα 

A.T. : 3.1.13 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ ΣΤ04.3.3 Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, πάρκα 

κλπ
   Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5354 100%  
Κλάδέμα ή κοπή μεγάλων δέντρων σε πλατείες, πάρκα και ανοιχτούς χώρους ή σε 
νησίδες, ερείσματα και παράπλευρους χώρους οδών σύμφωνα με την φυτοτεχνική 
μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-04-01. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του 
απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, μηχανημάτων και εργαλείων, η επάλειψη των τομών 
καθώς και η δαπάνη απομάκρυνσης των προϊόντων κοπής και απόρριψής τους σε οποιαδήποτε 
απόσταση σε 

θέσεις που επιτρέπουν οι αρμόδιες Αρχές. 
 
ΝΑΠΡΣ ΣΤ04.3. 3 
Μεγάλων δένδρων,  ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, πάρκα κλπ 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 100,00 
(Ολογράφως) : εκατό 

A.T. : 3.2.10 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.14.1Ζ Στεγανό κουτί για προγραμματιστές, 

μεταλλικό, διαστάσεων 80 x 60 x 25 (cm), πάχους 1,2 mm 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8 100%  
Στεγανό κουτί προγραμματιστών,   μεταλλικό                                   , για 
τοποθέτηση προγραμματιστών ή και κεφαλών άρδευσης κλπ, με πόρτα πάχους τουλάχιστον  1,2 
mm , με αντισκωριακή βαφή, με εσωτερική πλάκα στήριξης εξαρτημάτων   , 
με στεγανοποιητικά παρεμβύσματα στην πόρτα και στις διελεύσεις καλωδίων, βαθμού 
προστασίας τουλάχιστον ΙΡ 65, με κλειδαριά ασφαλείας, με δυνατότητα ανοίγματος της πόρτας 
δεξιά ή αριστερά ή με δύο πόρτες, με όλα τα εξαρτήματα υλικά και μικροϋλικά και την 
εργασία  τοποθέτησης. 
 
ΝΑΠΡΣ Η09.2.14.1Ζ  Διαστάσεις  80 x 60 x 25 (cm), πάχος = 1,2 mm 

Ευρώ (Αριθμητικά): 125,00 
(Ολογράφως) : εκατόν είκοσι πέντε 

A.T. : 3.2.11 
Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 Οικιακός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, ελεγχόμενες Η/Β 4-6 

   Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52 100%  
Οικιακός προγραμματιστής άρδευσης, ρεύματος, εξωτερικού χώρου, 3 τουλάχιστον ανεξάρτητων 
προγραμμάτων για κάθε ελεγχόμενη ηλεκτροβάνα (Η/Β), με 3 τουλάχιστον εκκινήσεις ανά ημέρα 
και πρόγραμμα, με έξοδο εντάσεως τουλάχιστον 0,5 A ανά στάση, με δυνατότητα εκκίνησης 
αντλίας ή κεντρικής ηλεκτροβάνας και με ενσωματωμένο μετασχηματιστή τροφοδοσίας. 
 
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου προγραμματιστή με τα πάσης φύσεως εξαρτημάτά 
του καθώς και εργασία σύνδεσης τοποθέτησης, προγραμματισμού, ελέγχου, 
ρυθμίσεων, δοκιμών κλπ. σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 
 
Η09.2.5. 1  Ελεγχόμενες Η/Β   4-6 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 200,00 
(Ολογράφως) : διακόσια 

A.T. : 2.61.3.15 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Μ\47.15 Κατασκευή βρύσης 

Σχετικό : ΝΑΟΙΚ Μ\47.15 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 4713 100%  
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Κατασκευή βρύσης από γαλβανισμένο εν ψυχρώ χάλυβα, κυκλικής διατομής ύψους  1,00μ. και 
διαμέτρου 0,20μ., με μπρούτζινη βάνα (με μπουτόν) και με σχάρα εδραζόμενη σε πλαίσιο επί 
του εδάφους για την απορροή του νερού χρήσης. 
Προμήθεια, μεταφορά, τοποθέτηση προς χρήση απάντων των υλικών και μικρουλικών για την 
κατασκευή βρύσης συμπεριλαμβανομένων απάντων των απαιτουμένων υλικών  για την ύδρευση και 
αποχέτευση της σύμφωνα με τα σχέδια της Υπηρεσίας. 
Στην τιμή μονάδος της εργασίας περιλαμβάνεται και ο ελαιοχρωματισμός της βρύσης (μία 
στρώση αντισκωριακής προστασίας και δύο στρώσεις ελαιοχρώματος τύπου σφυρίλατο) 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η εργασία πλήρους κατασκευής της βρύσης ώστε να είναι 
ολοκληρωμένη και παραδοτέα για χρήση 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 300,00 
(Ολογράφως) : τριακόσια 

Λάρισα       19-9-2018 Λάρισα       19-9-2018 Λάρισα        19-9-2018 
ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ  

ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΟΥΛΑ Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ- 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ
ΗΛΙΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ 

 
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 

ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ 
ΕΡΓΩΝ 

 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΟ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΤΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

 
 
 
 
 
 

8. Την Αντιστοίχιση άρθρων μελέτης με ΕΤΕΠ-ΠΕΤΕΠ του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη 
μονοπατιού στην παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας», τα οποία έχουν ως εξής: 
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 ΔΗΜΟΣ : ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

   
ΕΡΓΟ : "ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΝΙΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ" 

Αντιστοίχιση άρθρων μελέτης με ΕΤΕΠ - ΠΕΤΕΠ 

   Εγκύκλιοι: 17/07-09-2016 (ΑΔΑ: 75ΕΖ46530Ξ-Θ2Π), 26/ 04-10-2012 (ΑΔΑ: Β4Τ81-70Θ)    
ΚΩΔ. ΕΤΕΠ 

Κωδικός Αρ. 
Τιμ. Τίτλος Αρθρου 

ΕΛΟΤ ΤΠ 1501- + 

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

ΑΤΗΕ Ν\9302 2.1 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 

ΑΤΗΕ Ν\9306 2.2 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 

ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 2.3 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων 
καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 

    
ΑΤΗΕ Ν\9325.3 2.4 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 

ΑΤΗΕ 9303 2.5 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεμελιώσεως 
τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού  σε έρεισμα

    
ΑΤΗΕ Ν\9312.3 2.6 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 

ΑΤΗΕ Ν\9315.1 2.7 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου νεροσώλ 

ΑΤΗΕ Ν\9316.6 2.8 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την διέλευση καλωδίων 
κλπ διαμέτρου 2 1/2 ins

    
ΑΤΗΕ Ν\9337.5.2.5 2.9 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 

ΑΤΗΕ 9336.1.1 2.10 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό Διατομής 3 Χ 

ΑΤΗΕ Ν\9342 2.11 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m 

ΑΤΗΕ 9340.2 2.12 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος Διατομής 16mm2 

ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 2.13 φωτιστικό σώμα  led 28 W  κορυφής 

ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 2.14 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 

ΑΤΗΕ Ν\9311.4 2.15 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 

ΑΤΗΕ Ν\9315.2 2.16 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας 
πολυαιθυλένιο (HDPE) υπόγειων ηλεκτρολογικών  

    
ΝΑΟΙΚ 20.02 1.1.1 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την 

δημιουργία υπογείων κλπ χώρων
02-03-00-00   

ΝΑΟΙΚ 20.04.01 1.1.2 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών 
μέσων σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη

02-04-00-00   
ΝΑΟΙΚ 20.05.01 1.1.3 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων 

σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη
02-04-00-00   

ΝΑΟΙΚ 20.10 1.1.4 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή 
κατεδαφίσεων

02-07-02-00   
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ΝΑΟΔΟ Μ\ΑΑ23 1.1.5 Κατασκευή στρώσης άμμου  μεταβλητού πάχους 

ΝΑΟΔΟ Α18.3 1.1.6 Προμήθεια δανείων, 
δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατομείου Κατηγορίας 

02-06-00-00   
 

Πίνακας αντιστοίχισης άρθρων-ΕΤΕΠ 

ΚΩΔ. ΕΤΕΠ 
Κωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου 
ΕΛΟΤ ΤΠ 1501- + 

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

ΝΑΟΔΟ Α20 1.1.7 Κατασκευή  επιχωμάτων 02-07-01-00* Κατασκευή επιχωμάτων με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών 
ή δανειοθαλάμων

02-07-01-00 

ΝΑΟΔΟ Γ01.1 1.1.8 Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 05-03-03-00* Στρώσεις οδοστρωμάτων από ασύνδετα αδρανή υλικά 05-03-03-00 

ΝΑΟΔΟ Ε\Γ02.2 1.1.9 Στρώση κυκλοφορίας μη ασφαλτικού οδοστρώματος με την 
προσθήκη σταθεροποιητή, πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-182)

    
ΝΑΟΔΟ Β\Β67.1 1.2.1 Κατασκευή ρείθρων από σκυρόδεμα. 

ΝΑΟΔΟ Β51 1.2.2 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 05-02-01-00* Κράσπεδα-Ρείθρα - Τάφροι παράπλευρα της οδού 05-02-01-00 

ΝΑΟΔΟ Α\ΑΒ51 1.2.3 Πρόχυτα διακοσμητικά κράσπεδα  από σκυρόδεμα με τη 
βάση τους

    
01-01-01-00* Παραγωγή και Μεταφορά Σκυροδέματος 01-01-01-00 

01-01-02-00

01-01-03-00* Συντήρηση του σκυροδέματος 01-01-03-00 

01-01-04-00* Συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 01-01-04-00 

01-01-05-00

ΝΑΟΙΚ 32.01.03 1.2.4 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και 
συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή 
πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
C12/15 

01-01-07-00

ΝΑΟΙΚ 38.20.03 1.2.5 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα 01-02-01-00* Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος 01-02-01-00 

01-01-01-00* Παραγωγή και Μεταφορά Σκυροδέματος 01-01-01-00 

01-01-02-00

01-01-03-00* Συντήρηση του σκυροδέματος 01-01-03-00 

01-01-04-00* Συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 01-01-04-00 

01-01-05-00

ΝΑΟΙΚ 32.01.04 1.2.6 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και 
συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή 
πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
C16/20 

01-01-07-00

ΝΑΟΔΟ Μ\Β21.1 1.2.7 Κατασκευή φρεατίων 

ΝΑΥΔΡ Μ\12.2 1.3.2 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC σειράς 41. Για 
σωλήνες PVC/41, Dεσ.=315 mm
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ΝΑΠΡΣ Β10.1 1.3.3 Καθιστικά - Παγκάκια Καθιστικά με πλάτη, με σκελετό από 
διαμορφωμένους χαλυβδοσωλήνες και δοκίδες φυσικού 

10-02-02-01* Καθιστικά υπαίθριων χώρων 10-02-02-01 

ΝΑΟΔΟ Β49 1.3.4 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, σχάρες υπονόμων 08-07-01-01

ΝΑΠΡΣ Α02 3.1.1 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες 02-02-01-00* Γενικές εκσκαφές 02-02-01-00 

ΝΑΠΡΣ Γ01 3.1.2 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση 
φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα

    
ΝΑΠΡΣ Δ07 3.1.3 Προμήθεια κηπευτικού χώματος 02-07-05-00

 

Πίνακας αντιστοίχισης άρθρων-ΕΤΕΠ 

ΚΩΔ. ΕΤΕΠ 
Κωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου 
ΕΛΟΤ ΤΠ 1501- +

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Άρθρα μελέτης 

ΝΑΠΡΣ Δ10 3.1.4 Προμήθεια τύρφης 10-05-02-01

ΝΑΠΡΣ Γ02 3.1.5 Ενσωμάτωση βελτιωτικών εδάφους 10-05-02-01

ΝΑΠΡΣ Φ\Δ01.5.69 3.1.6 Δένδρα, κατηγορίας Δ5, Ψευδομελιά, Melia azedarach, 
μπάλα χώματος 35 λίτρα, ύψος 2,50 έως 3,00 μέτρα, 
περίμετρος κορμού 20-25 εκατοστά

10-09-01-00   

ΝΑΠΡΣ Ε02.2 3.1.7 Άνοιγμα λάκκων σε εδάφη γαιώδη - ημιβραχώδη με 
εργαλεία χειρός, διαστάσεων  0,50 Χ 0,50 Χ 0,50 m

10-05-01-00   
ΝΑΠΡΣ Ε09.7 3.1.8 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 23 - 40 lt 10-05-01-00

ΝΑΠΡΣ Ε11.1.2 3.1.9 Υποστύλωση δένδρου με την αξία του πασσάλου Για μήκος 
πασσάλου πάνω από 2,50 m

10-05-09-00   
ΝΑΠΡΣ Η02.3.5 3.2.1 Αγωγός από σωλήνα PVC 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου 

Φ 110 mm
08-06-02-01   

ΝΑΠΡΣ Η01.2.4 3.2.2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής 
διαμέτρου Φ 40 mm

10-08-01-00   
ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 3.2.3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής 

διαμέτρου Φ 32 mm
10-08-01-00   

ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 3.2.4 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής 
διαμέτρου Φ 25 mm

10-08-01-00   
ΝΑΠΡΣ Η01.1.1 3.2.5 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής 

διαμέτρου Φ 16 mm
10-08-01-00   

ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.1 3.2.6 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ με 
αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες, αποστάσεις σταλακτών  33 

10-08-01-00   
ΝΑΠΡΣ Η09.2.13.4 3.2.7 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 50 x 60 cm, 6 Η/Β 

ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.6 3.2.8 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, 
πλαστικές, με μηχανισμό ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in

10-08-01-00   
ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 3.2.9 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, 

πλαστικές, χωρίς μηχανισμό ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in
10-08-01-00   

ΝΑΠΡΣ ΣΤ03.1 3.1.10 Λίπανση φυτών με τα χέρια 10-06-03-00
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ΝΑΠΡΣ ΣΤ06.1 3.1.11 Βοτάνισμα με τα χέρια 10-06-06-00

ΝΑΠΡΣ ΣΤ08.1.1 3.1.12 Καθαρισμός χώρου φυτών Καθαρισμός χώρου φυτών σε 
άλση, πάρκα, πλατείες και ελεύθερους χώρους

10-06-07-00   
ΝΑΠΡΣ ΣΤ04.3.3 3.1.13 Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 12 - 16 

m, σε πλατείες, πάρκα κλπ
10-06-04-01* Κλάδεμα δένδρων 10-06-04-01 

ΝΑΠΡΣ Η09.2.14.1Ζ 3.2.10 Στεγανό κουτί για προγραμματιστές, 
μεταλλικό, διαστάσεων 80 x 60 x 25 (cm), πάχους 1,2 mm

    
ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 3.2.11 Οικιακός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, 

ελεγχόμενες Η/Β 4-6
10-08-01-00   

ΝΑΟΙΚ Μ\47.15 2.61.3.15 Κατασκευή βρύσης 
 

Πίνακας αντιστοίχισης άρθρων-ΕΤΕΠ 

ΚΩΔ. ΕΤΕΠ 
Κωδικός Αρ. 

Τιμ. Τίτλος Αρθρου 
ΕΛΟΤ ΤΠ 1501- + 

Τίτλος ΠΕΤΕΠ 
(Εγκύκλιος 17/07-09-2016) 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΤΕΠ 

Βοηθητικά άρθρα μελέτης 

ΟΙΚ 1444 Υλικά τσιμεντοκονιάματος των 600 kg 

ΟΙΚ 1445 
 

Υλικά τσιμεντοκονιάματος των 450 kg 

Λάρισα       19-9-2018 Λάρισα        19-9-2018 Λάρισα       19-9-2018 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ-ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ 

ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΟΥΛΑ 

 
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 

ΗΛΙΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ ΕΡΓΩΝ 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ 

ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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9. Την Προμέτρηση του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην παραπήνεια 
περιοχή Τερψιθέας», η οποία έχει ως εξής: 

 
ΔΗΜΟΣ : ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

   
ΕΡΓΟ : "ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΗΝΙΑ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ" 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

A/A Είδος Εργασιών Α.Τ. Κωδικός 
Άρθρου 

Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

 1. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 1.1. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ-ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 

1 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την δημιουργία 
υπογείων κλπ χώρων 

1.1.1 ΝΑΟΙΚ 20.02 m3 3.200,00

2 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη 
γαιώδη- ημιβραχώδη 

1.1.2 ΝΑΟΙΚ 20.04.01 m3 1,00

3 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη γαιώδη- 
ημιβραχώδη 

1.1.3 ΝΑΟΙΚ 20.05.01 m3 400,00

4 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 1.1.4 ΝΑΟΙΚ 20.10 m3 500,00

5 Κατασκευή στρώσης άμμου  μεταβλητού πάχους 1.1.5 ΝΑΟΔΟ Μ\ΑΑ23 m3 1,00

6 Προμήθεια δανείων, 
δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατομείου Κατηγορίας Ε4 

1.1.6 ΝΑΟΔΟ Α18.3 m3 600,00

7 Κατασκευή  επιχωμάτων 1.1.7 ΝΑΟΔΟ Α20 m3 600,00

8 Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 1.1.8 ΝΑΟΔΟ Γ01.1 m3 350,00

9 Στρώση κυκλοφορίας μη ασφαλτικού οδοστρώματος με την προσθήκη 
σταθεροποιητή, πάχους 0,10 m (Π.Τ.Π. Ο-182) 

1.1.9 ΝΑΟΔΟ Ε\Γ02.2 m2 5.800,00

 1.2. ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΑ 

1 Κατασκευή ρείθρων από σκυρόδεμα. 1.2.1 ΝΑΟΔΟ Β\Β67.1 m 1.800,00

2 Πρόχυτα κράσπεδα  από σκυρόδεμα 1.2.2 ΝΑΟΔΟ Β51 m 1.800,00

3 Πρόχυτα διακοσμητικά κράσπεδα  από σκυρόδεμα με τη βάση τους 1.2.3 ΝΑΟΔΟ Α\ΑΒ51 m 1,00

4 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 
με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 

1.2.4 ΝΑΟΙΚ 32.01.03 m3 1,00

5 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα B500C 1.2.5 ΝΑΟΙΚ 38.20.03 kg 200,00

6 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 
με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 

1.2.6 ΝΑΟΙΚ 32.01.04 m3 15,00

7 Κατασκευή φρεατίων 1.2.7 ΝΑΟΔΟ Μ\Β21.1 ΤΕΜ 30,00

 1.3. ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ 

1 Κατασκευή βρύσης 2.61.3.1 
5 

ΝΑΟΙΚ Μ\47.15 ΤΕΜ 2,00

2 Αγωγοί αποχέτευσης από σωλήνες PVC σειράς 41. Για σωλήνες PVC/41, 
D 315

1.3.2 ΝΑΥΔΡ Μ\12.2 m 400,00

3 Καθιστικά - Παγκάκια Καθιστικά με πλάτη, με σκελετό από διαμορφωμένους 
χαλυβδοσωλήνες και δοκίδες φυσικού ξύλου 

1.3.3 ΝΑΠΡΣ Β10.1 ΤΕΜ 10,00

4 Χυτοσιδηρά καλύμματα φρεατίων, σχάρες υπονόμων 1.3.4 ΝΑΟΔΟ Β49 kg 1.110,00

 2. ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ 

1 Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων 2.1 ΑΤΗΕ Ν\9302 m3 230,00

2 Αποκατάσταση πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 2.2 ΑΤΗΕ Ν\9306 m2 5,00

3 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή επισκευής υπόγειων καλωδίων εσωτερικών 
διαστάσεων 40 x40 cm, βάθους έως 40 cm 

2.3 ΑΤΗΕ Ν\9307.6.2 ΤΕΜ 34,00

4 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός  4,8 Μ 2.4 ΑΤΗΕ Ν\9325.3 ΤΕΜ 30,00

5 Εκσκαφή γιά την κατασκευή βάσεως θεμελιώσεως τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού  
σε έρεισμα 

2.5 ΑΤΗΕ 9303 m3 30,00

6 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ X 0,8μX1,0μ 2.6 ΑΤΗΕ Ν\9312.3 ΤΕΜ 30,00

7 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος τυπου νεροσώλ 2.7 ΑΤΗΕ Ν\9315.1 m 70,00
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8 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος  για την διέλευση καλωδίων κλπ διαμέτρου 2 
1/2 i

2.8 ΑΤΗΕ Ν\9316.6 m 10,00

9 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm 2.9 ΑΤΗΕ 
Ν\9337.5.2.5 

m 1.210,00

10 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2 2.10 ΑΤΗΕ 9336.1.1 m 108,00

11 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο Φ 22χιλ μήκους 1,50m 2.11 ΑΤΗΕ Ν\9342 ΤΕΜ 32,00

12 Αγωγός γυμνός χάλκινος πολύκλωνος Διατομής 16mm2 2.12 ΑΤΗΕ 9340.2 m 1.210,00

13 φωτιστικό σώμα  led 28 W  κορυφής 2.13 ΑΤΗΕ Ν\9361.1.9 ΤΕΜ 30,00

Σελίδα 1 από 3
 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

A/A Είδος Εργασιών Α.Τ. Κωδικός 
Άρθρου 

Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

14 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ) 0.70x0.37x0.80 m 2.14 ΑΤΗΕ Ν\9350.1.4 ΤΕΜ 2,00

15 Βάση πίλλαρ 0,80X0,4X0,30 2.15 ΑΤΗΕ Ν\9311.4 ΤΕΜ 2,00

16 Σωλήνας προστασίας από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο (HDPE) 
υπόγειων ηλεκτρολογικών  εγκαταστάσεων Φ 110/93. 

2.16 ΑΤΗΕ Ν\9315.2 m 950,00

 3. ΠΡΑΣΙΝΟ 

 3.1. ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΑ 

1 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - ημιβραχώδες 3.1.1 ΝΑΠΡΣ Α02 m3 55,50

2 Γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση 
χλοοτάπητα 

3.1.2 ΝΑΠΡΣ Γ01 στρ. 0,111

3 Προμήθεια κηπευτικού χώματος 3.1.3 ΝΑΠΡΣ Δ07 m3 10,00

4 Προμήθεια τύρφης 3.1.4 ΝΑΠΡΣ Δ10 m3 9,00

5 Ενσωμάτωση βελτιωτικών εδάφους 3.1.5 ΝΑΠΡΣ Γ02 m3 10,00

6 Δένδρα, κατηγορίας Δ5, Ψευδομελιά, Melia azedarach, μπάλα χώματος 35 
λίτρα, ύψος 2,50 έως 3,00 μέτρα, περίμετρος κορμού 20-25 εκατοστά 

3.1.6 ΝΑΠΡΣ 
Φ\Δ01.5.69 

ΤΕΜ 111,00

7 Άνοιγμα λάκκων σε εδάφη γαιώδη - ημιβραχώδη με εργαλεία χειρός, 
διαστάσεων  0,50 Χ 0,50 Χ 0,50 m 

3.1.7 ΝΑΠΡΣ Ε02.2 ΤΕΜ 111,00

8 Φύτευση φυτών με μπάλα χώματος όγκου 23 - 40 lt 3.1.8 ΝΑΠΡΣ Ε09.7 ΤΕΜ 111,00

9 Υποστύλωση δένδρου με την αξία του πασσάλου Για μήκος πασσάλου πάνω 
από 2,50 m 

3.1.9 ΝΑΠΡΣ Ε11.1.2 ΤΕΜ 222,00

10 Λίπανση φυτών με τα χέρια 3.1.10 ΝΑΠΡΣ ΣΤ03.1 ΤΕΜ 111,00

11 Βοτάνισμα με τα χέρια 3.1.11 ΝΑΠΡΣ ΣΤ06.1 στρ. 0,111

12 Καθαρισμός χώρου φυτών Καθαρισμός χώρου φυτών σε άλση, πάρκα, πλατείες 
και ελεύθερους χώρους 

3.1.12 ΝΑΠΡΣ ΣΤ08.1.1 στρ. 0,111

13 Ανανέωση κόμης ή κοπή μεγάλων δένδρων ύψους 12 - 16 m, σε πλατείες, 
ά λ

3.1.13 ΝΑΠΡΣ ΣΤ04.3.3 ΤΕΜ 50,00

 3.2. ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 

1 Αγωγός από σωλήνα PVC 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 110 mm 3.2.1 ΝΑΠΡΣ Η02.3.5 m 50,00

2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 40 mm 3.2.2 ΝΑΠΡΣ Η01.2.4 m 700,00

3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 32 mm 3.2.3 ΝΑΠΡΣ Η01.2.3 m 300,00

4 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 10 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 25 mm 3.2.4 ΝΑΠΡΣ Η01.2.2 m 700,00

5 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 16 mm 3.2.5 ΝΑΠΡΣ Η01.1.1 m 150,00

6 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες, 
αποστάσεις σταλακτών  33 cm 

3.2.6 ΝΑΠΡΣ Η08.2.3.1 m 150,00

7 Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών, 50 x 60 cm, 6 Η/Β 3.2.7 ΝΑΠΡΣ 
Η09 2 13 4

ΤΕΜ 111,00

8 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, με μηχανισμό 
ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 

3.2.8 ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.6 ΤΕΜ 1,00

9 Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές, χωρίς 
μηχανισμό ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 

3.2.9 ΝΑΠΡΣ Η09.1.1.1 ΤΕΜ 4,00

10 Στεγανό κουτί για προγραμματιστές, 
μεταλλικό, διαστάσεων 80 x 60 x 25 (cm), πάχους 1,2 mm 

3.2.10 ΝΑΠΡΣ 
Η09.2.14.1Ζ 

ΤΕΜ 1,00

Σελίδα 2 από 3
 

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 



 

Σελίδα 60 από 60 
 

A/A Είδος Εργασιών Α.Τ. Κωδικός 
Άρθρου 

Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

[1] [2] [3] [4] [5] [6] 

11 Οικιακός προγραμματιστής ρεύματος εξωτερικού χώρου, ελεγχόμενες Η/Β 4-6 3.2.11 ΝΑΠΡΣ Η09.2.5.1 ΤΕΜ 1,00

Λάρισα       19-9-2018 Λάρισα       19-9-2018 Λάρισα        19-9-2018 
ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ 

ΜΑΡΙΑ ΚΩΤΟΥΛΑ Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΩΝ- 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΩΝ

ΗΛΙΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ

 
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 

ΜΑΝΟΥΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ 

ΕΡΓΩΝ 
 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη μελέτη και την εκτέλεση του Δημοτικού έργου «Ανάδειξη μονοπατιού στην 
παραπήνεια περιοχή Τερψιθέας» προϋπολογισμού: 600.000,00€ (483.870,97+116.129,03 Φ.Π.Α. 
24%). 

Η δαπάνη θα βαρύνει την με Κ.Α. 64.7341.41091 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου 
οικονομικού έτους 2018. 

Πηγή χρηματοδότησης: CLLD/LEADER 
Τρόπος εκτέλεσης: εργολαβία 
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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